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Θετική σκέψη και καλή 
επιτυχία στους υποψηφίους 
των πανελληνίων εξετάσεων

Να που έφτασε για μία ακόμη φορά η στιγμή που 
κρίνονται οι κόποι όχι απλά μιας χρονιάς, αλλά αυτό 
που έχει «χτίσει» ο κάθε μαθητής. Πανελλήνιες εξετά-
σεις. Με μάσκα ακόμη, αλλά όχι υπό την πίεση των πιο 
αυστηρών μέτρων των προηγούμενων ετών της καρα-
ντίνας, οι μαθητές των ΕΠΑΛ από σήμερα και των ΓΕΛ 
από αύριο διαγωνίζονται στις πιο σημαντικές εξετάσεις 
για την είσοδό τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και 
την εξέλιξή τους. Η επιτυχία ανοίγει πόρτες στη νέα 
ακαδημαϊκή ζωή με γνώσεις, εμπειρίες και γνωριμίες 
που θα διαμορφώσουν μια νέα προσωπικότητα. Η μη 
επίτευξη του στόχου, ας μην θεωρηθεί αποτυχία. Αξίζει 
για έναν τόσο υψηλό στόχο να δώσετε στον εαυτό σας 
και άλλη ευκαιρία και να προσπαθήσετε ξανά, ενώ πα-
ράλληλα θα εξετάσετε και άλλες λύσεις και προοπτικές 
ανάλογα με τις επιδιώξεις σας. 

Την στιγμή αυτή όμως της έναρξης των εξετάσεων, 
μόνο θετική σκέψη και δώστε τον καλύτερο εαυτό σας!

 Καλή επιτυχία!
Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Παραμένει η μάσκα για ταξί, εσωτερικό πλοίων
και φαρμακεία

Απαντήθηκαν και τα ερωτηματικά για τις εξαι-
ρέσεις των μέσων μαζικής μεταφοράς, από τη 
χρήση μάσκας, Έτσι, η Επιτροπή Εμπειρογνωμό-
νων του Υπουργείου Υγείας εισηγήθηκε χθες ομό-
φωνα ότι για τα ταξί, είναι υποχρεωτική η μάσκα 
για οδηγούς και επιβάτες. Επίσης για τα κρουαζι-
ερόπλοια αναστέλλεται η υποχρεωτική χρήση μά-
σκας και επανέρχεται όταν νοσήσει ποσοστό ανω 
του 2% των φιλοξενούμενων ή ποσοστό άνω του 
4% του πληρώματος εντός μιας εβδομάδας ή αν 
νοσήσει εντός 48 ωρών ποσοστό άνω του 1% του 
συνολικού πληθυσμού που βρίσκεται στο πλοίο.
Για τα επιβατηγά πλοία αναστέλλεται η υποχρε-
ωτική χρήση μάσκας στους εξωτερικούς χώρους 

του πλοίου, παραμένει η υποχρεωτική χρήση στους εσωτερικούς χώρους για όλους, πλήρωμα και επιβάτες.
Υποχρεωτική παραμένει η χρήση μάσκας στα φαρμακεία για το προσωπικό και τους πελάτες.

Μις Ελληνική 
Ομορφιά 2022
η Βεροιώτισσα

Κατερίνα 
Κωνσταντινοπούλου!

Τον τίτλο της Μις Ελληνική Ομορφιά 
2022 έλαβε το βράδυ της Τρίτης η Βεροιώ-
τισσα, Κατερίνα Κωνσταντινοπούλου, στον 
διαγωνισμό που διοργανώθηκε από τον 
Νίκο Μπάμπαλη στο beach bar ‘Bolivar’, 
στον Άλιμο. 

Η 21χρονη Κατερίνα, τριτοετής φοιτήτρια 
ειδικής αγωγής στο ΠΑΜΑΚ, είναι κόρη του 
γνωστού συνδικαλιστή του σωματείου εργα-
ζομένων στο νοσοκομείο Βέροιας, Βασίλη 
Κωνσταντινόπουλου.

Στην φωτογραφία η εστεμμένη βεροιώ-
τισσα «κούκλα» με τον περήφανο πατέρα!

Εμείς να της ευχηθούμε πάντα επιτυχίες!

ΤοιστορικόΚΟΝΑΚΙδωρίζουνστοΔήμοΑλεξάνδρειας
οικόρεςτουΒετσόπουλου

Μια καλή είδηση διαβάσαμε στον «Πολίτη» της 
Αλεξάνδρειας σύμφωνα με την οποία ο δικηγόρος 
και ιστορικός κ. Γιάννης Μοσχόπουλος στο πρό-
σφατο δημοτικό δημοσιοποίησε την βούληση των 
δύο θυγατέρων του αειμνήστου Δημάρχου Δημη-
τρίου Βετσόπουλου να δωρίσουν στο Δήμο της 
Αλεξάνδρειας το μεγαλύτερο μέρος του οικοπέδου 
όπου μέσα βρίσκεται το ιστορικό ΚΟΝΑΚΙ, το πα-
λαιότερο ίσως και ιστορικότερο κτίριο της πόλης.

Σύμφωνα με το δημοσίευμα: «Ο κ. Μοσχόπου-
λος ενημέρωσε ότι οι κόρες του Δ. Βετσόπουλου 
θέλησαν να κάνουν πράξη την επιθυμία του πατέρα 
τους να αφήσει κάτι στους δημότες αυτού του τό-
που όπου εργάστηκε και υπηρέτησε. Το μόνο που 
επιθυμούν είναι όταν κάποτε ανεγερθεί το κτίριο του 
ΚΟΝΑΚΙΟΥ να έχει την όψη που είχε αρχικά. Επι-
πλέον επιθυμούν να μπορούν οι δημότες να χρη-
σιμοποιούν ελεύθερα την αυλή του οικοπέδου για 
πολιτιστικές δράσεις. Ο Δήμαρχος Παναγιώτης Γκυ-
ρίνης υποδέχτηκε με μεγάλη χαρά αυτή την είδηση 
και ευχαρίστησε θερμά τόσο τις κόρες του αειμνήστου Δ. Βετσοπούλου, όσο και τον κ. Μοσχόπουλο για τη συνδρομή του 
γι αυτή την θετική έκβαση. Τόνισε ότι με τη δωρεά αυτή του οικοπέδου που γειτνιάζει με το οικόπεδο του Δημαρχείου αλ-
λάζει ο οικοδομικός συντελεστής και ανοίγει ο δρόμος για την επέκταση του δημαρχείου που τόσο έχει ανάγκη ο Δήμος. 
Επίσης υποσχέθηκε ότι την επόμενη φορά που θα κατέβει στην Αθήνα θα επισκεφτεί τις κόρες Βετσοπούλου για να τις 
ευχαριστήσει από κοντά». 

Όντως ένα καλό νέο και εννοείται ότι οι επιθυμίες των δωρητών θα πρέπει να γίνουν, διαχρονικώς, απολύτως σεβαστές!  

Μόνοέναςασθενήςαπόκορωνοϊό
στοΝοσοκομείοΒέροιας!

Με ιδιαίτερη ανακούφιση βλέπουμε τα κρούσματα κορωνοϊού 
να μειώνονται στην Ημαθία, ενώ νέα πτώση στο 2,1% είχαμε γι’ 
αυτήν την εβδομάδα στον δείκτη θετικότητας για την περίοδο 
23-29 Μαΐου, από το 3,14% της προηγούμενης εβδομάδας. Όλη 
αυτή η κατάσταση με τους αριθμούς και τα ποσοστά αποτυπώ-
νεται και στην κατάσταση στο Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας. 

Ο διευθυντής της Παθολογικής Κλινικής Χρήστος Κούτρας με 
ιδιαίτερη χαρά μας ενημέρωσε ότι στο νοσοκομείο νοσηλεύεται 
μόλις ένας ασθενής από κορωνοϊό, ο οποίος πηγαίνει καλά και ελ-
πίζουν άμεσα να μην νοσηλεύουν κανένα. Υπογράμμισε την εξαι-
ρετική συνεργασία με τον διοικητή του νοσοκομείου Ηλία Πλιόγκα 
και την πρόνοια που έδειξαν έγκαιρα προκειμένου να λάβουν όλα 
τα αναγκαία μέτρα για να αντιμετωπίσουν την πανδημία. Τέλος ο 
κ. Κούτρας έκλεισε με την ελπίδα από τον Σεπτέμβριο να μην ξα-
ναγυρίσουμε σε προηγούμενες δύσκολες καταστάσεις. 

Εμείς να ευχηθούμε αυτός να είναι ο τελευταίος ασθενής 
κορωνοϊού που χρειάστηκε να νοσηλευθεί στο νοσοκομείο μας.



Στη μάχη των πανελλαδικών εξετάσεων μπαίνει η εκπαιδευτική κοι-
νότητα της χώρας, με τις πανελλαδικές εξετάσεις να ξεκινούν σήμερα 
Πέμπτη 2 Ιουνίου  για τα Επαγγελματικά Λύκεια με τα Νέα Ελληνικά και 
αύριο Παρασκευή 3 Ιουνίου  για τα Γενικά Λύκεια της χώρας που απο-
τελούν και την μεγαλύτερη κατηγορία εξεταζόμενων,  με τη Νεοελληνική 
Γλώσσα και Λογοτεχνία. Εκτιμάται ότι περισσότεροι από 100.000 υπο-
ψήφιοι μπαίνουν στη «μάχη» για μία θέση στην τριτοβάθμια εκπαίδευ-
ση.

Φέτος όμως θα εφαρμοστεί για δεύτερη φορά το σύστημα της Ελά-
χιστης Βάσης Εισαγωγής (ΕΒΕ), με αλλαγές ωστόσο στην διαμόρφωση 
των συντελεστών που ορίζουν ετησίως τα βαθμολογικά δεδομένα της, 
τις οποίες έκαναν τα πανεπιστήμια και τα τμήματα τους. Παράλληλα, 
διαφορετικά δεδομένα ανα τμήμα των ΑΕΙ θα δημιουργήσει φέτος το γε-
γονός ότι το κάθε ένα από αυτά διαμόρφωσε τους δικούς του συντελε-
στές ανα μάθημα βαρύτητας. Κατά τα άλλα ωστόσο, το Μηχανογραφικό 
Δελτίο των υποψηφίων φέτος θα έχει μόνο μια αλλαγή σε σχέση με το 
περυσινό: την απουσία του τμήματος περιφερειακής και διασυνοριακής 
ανάπτυξης του πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας που το ίδιο το Ίδρυ-
μα ζήτησε να συγχωνευτεί.

Υπενθυμίζεται ότι η προσπάθεια που γίνεται φέτος από τους αρμό-
διους φορείς είναι να εκδοθούν τα αποτελέσματα των πανελλαδικών 
εξετάσεων νωρίτερα και ως τις 10 Αυγούστου. Στα Γενικά Λύκεια οι 
εξετάσεις θα ολοκληρωθούν στις 10 Ιουνίου και στα Επαγγελματικά στις 
17 του μήνα. Τα ειδικά μαθήματα θα εξεταστούν από 18 έως 30 Ιουνίου 
και η διεξαγωγή Υγειονομικής Εξέτασης και Πρακτικής Δοκιμασίας των 
υποψηφίων (Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων) για εισαγωγή στα 
τμήματα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ) θα γίνει 
από την Τετάρτη 15 Ιουνίου μέχρι και την Τρίτη 28 του μήνα.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις, ανεξάρτητα από το βαθμό δυσκολίας 
των θεμάτων, δεν θα επηρεαστεί με έναν τρόπο ο αριθμός των εισα-
κτέων, ο οποίος θα είναι  μικρότερος των τελευταίων ετών. Ήδη με την 
εφαρμογή της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής πέρυσι υπήρξε μία σημα-
ντική μείωση εισακτέων και αναμένεται λίγο μεγαλύτερη φέτος λόγω 
του γεγονότος ότι έχουμε μία περικοπή 9.000 θέσεων εισακτέων στα 
πανεπιστήμια από το υπουργείο Παιδείας.

Ως ώρα έναρξης ορίζεται η 8.30 π.μ. κοινή για τους υποψηφίους 
ημερησίων και εσπερινών Λυκείων. Οι υποψήφιοι πρέπει να προσέρ-
χονται στις αίθουσες εξέτασης μέχρι τις 08:00 π.μ. Η διάρκεια εξέτασης 
κάθε μαθήματος είναι τρεις ώρες. Η εξεταστέα ύλη και τα θέματα των 
εξετάσεων είναι κοινά για όλους τους υποψηφίους ημερησίων και εσπε-
ρινών ΓΕΛ.

Το υγειονομικό πρωτόκολλο Covid-19 που θα ισχύσει στις φετινές 
Πανελλαδικές Εξετάσεις για τους υποψηφίους είναι η υποχρεωτική 
χρήση προστατευτικής μάσκας σε όλους τους εσωτερικούς χώρους των 
Εξεταστικών Κέντρων.
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ΜΗΝΥΜΑ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΩΝ 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

Αγαπητές/οι υποψήφιες/
οι, αγαπητοί γονείς & κηδε-
μόνες,

Σε λίγες μέρες ξεκινούν 
οι πανελλαδικές εξετάσεις 
που θα σημάνουν και τη λή-
ξη της φετινής χρονιάς αλλά 
και μιας 12ετούς σχολικής 
πορείας. Η σχολική αυτή δι-
αδρομή σημαδεύτηκε από 
συνθήκες πρωτοφανείς και 
ιδιαίτερες εξαιτίας της παν-
δημίας των τελευταίων ετών. 
Ωστόσο, χάρη στην εργα-
τικότητα και τη συνεργασία 
μαθητριών/ών, εκπαιδευτι-

κών και γονέων-κηδεμόνων, φτάσαμε στον τελευταίο σταθμό αυ-
τού του οδοιπορικού. Η δοκιμασία των πανελλαδικών εξετάσεων, 
αναμφίβολα επίπονη, δεν αποτελεί και δεν πρέπει να εκλαμβάνεται 
ως  βατήρας επιτυχίας ή προμήνυμα αποτυχίας του επαγγελματικού 
σας βίου. Το γεγονός ότι φτάσατε μέχρι εδώ μέσα από αντιξοότητες 
και δυσκολίες, είναι αυταπόδεικτο σημάδι μιας συγκροτημένης και 
ισχυρής προσωπικότητας που έχει μάθει να θέτει στόχους και να 
αγωνίζεται για αυτούς. 

Αγαπητές υποψήφιες και Αγαπητοί υποψήφιοι, σας ευχόμαστε 
ολόψυχα καλή επιτυχία και θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι, 
μαζί με τους καθηγητές σας και τους γονείς-κηδεμόνες σας, θα πα-
ραμείνουμε αρωγοί και συμπαραστάτες και από τη στιγμή που θα 
σηκωθεί η αυλαία της ενήλικης ζωής σας. 

Με εκτίμηση
Παπαδόπουλος Γ. Αθανάσιος

Δ/ντής της Δ.Δ.Ε Ημαθίας

Ξεκινάει η λειτουργία 
παιδιατρικού “Post Covid”  

Ιατρείου στο Νοσοκομείο Νάουσας
Η Διοίκηση του Νοσοκομείου Νάουσας ενημερώνει τους πολίτες του Δήμου Νάουσας και της 

ευρύτερης περιοχής του Νομού Ημαθίας ότι ξεκινάει η λειτουργία ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥ “Post Covid”  
Ιατρείου στην Υγειονομική Μονάδα Νάουσας, από τη Δευτέρα 6-6-2022. 

Όσα παιδιά, έφηβοι νόσησαν ήπια, μέτρια ή βαριά από Covid- 19 και συνεχίζουν να έχουν 
συμπτώματα, σημεία ή και επιπλοκές που εμμένουν ή εμφανίζονται 4 εβδομάδες μετά τη λοίμωξη 
έως και 3 μήνες,  χρήζει να έρθουν στο ιατρείο Post Covid προκειμένου να διερευνηθούν αν τα 
αίτια οφείλονται στη νόσηση ή όχι.

Το Ιατρείο θα πραγματοποιείται κάθε Δευτέρα από 9.30 έως 13.00 από τους ιατρούς :
-Σαμαρά Χρήστο, Επιμελητή Β’ Παιδιατρικής
-Βλαχοπούλου Βαρβάρα, Επικουρική ιατρός Παιδιατρικής
Η διαδικασία για το κλείσιμο των ραντεβού γίνεται από την Γραμματεία των Εξωτερικών Ια-

τρείων της Μονάδας Νάουσας στα τηλέφωνα 2332350247 και 2332350248, τις ώρες 07:00 έως 
15:00.

Μήνυμα για την έναρξη των 
Πανελλαδικών Εξετάσεων

Ένας εκπαιδευτικός κύκλος 
κλείνει για φέτος, με την πιο ση-
μαντική διαδικασία για τη μελλο-
ντική σταδιοδρομία των μαθητών 
και των μαθητριών που φοιτούν 
στα σχολεία του Δήμου Βέροιας.

Εύχομαι ολόψυχα στον καθέ-
να από εσάς καλή επιτυχία στους 
στόχους του, δύναμη και υπο-
μονή στους εκπαιδευτικούς και 
καλόν αγώνα στους γονείς, που 
μέσα σε δύσκολες οικονομικές 
συγκυρίες συνεχίζουν να στηρί-
ζουν τις επιδιώξεις και τα όνειρά 
σας.

Η διαδικασία των πανελλαδικών εξετάσεων θα πρέπει να αντιμε-
τωπίζεται με ψυχραιμία και χωρίς άγχος καθώς θα πρέπει να γνω-
ρίζετε ότι η επιτυχία είναι μεν σημαντική, ωστόσο δεν αποτελεί μο-
νόδρομο για τις πολλές ευκαιρίες που θα παρουσιαστούν στη ζωή 
σας. Όλοι εσείς οι υποψήφιοι για την εισαγωγή στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση πρέπει να δώσετε τη μάχη με γνώμονα τη νηφαλιότητα 
και την αισιοδοξία.

Οι Πανελλήνιες Εξετάσεις αποτελούν, χωρίς αμφιβολία, έναν 
από τους σπουδαιότερους σταθμούς της ζωής σας. Δουλέψατε 
σκληρά με σκοπό να κατακτήσετε τους στόχους σας. Συνεχίστε να 
παλεύετε με το κεφάλι ψηλά και να γνωρίζετε ότι η σκέψη και οι ευ-
χές όλων μας θα σας συνοδεύουν.

Η διαδικασία των πανελληνίων εξετάσεων δεν είναι μόνο μια 
δοκιμή των γνώσεων σας. Είναι μια δοκιμασία της ηρεμίας, της στα-
θερότητας και του θάρρους σας. 

Καλή επιτυχία!
Ο Δήμαρχος Βέροιας

Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης

Πανελλαδικές Εξετάσεις: 
Αρχίζουν σήμερα για τα Επαγγελματικά 

και αύριο για τα Γενικά Λύκεια της χώρας
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Πρόγραμμα Θερινού Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  2/6 – 8/6
Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

ΙΚΑΡΟΣ ΚΑΙ ΔΑΙΔΑΛΟΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:   
Σάββατο 4/6 – Κυριακή 5/6  στις 20.40 
Σκηνοθεσία: Carlo Vogele
Σενάριο: Isabelle Andrivet & Carlo Vogele
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Βασίλης 

Παπαστάθης, Ακίνδυνος Γκίκας, Ντίνος Σούτης, Χριστίνα Τσι-
πιανίτη, Γιώργος Ματαράγκας, Κωνσταντίνος Κλαυδιανός

TOP GUN: MAVERICK 
Προβολές στην αίθουσα 1:   
Πέμπτη 2/6 – Παρασκευή 3/6 – Κυριακή 5/6 στις 20.45
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:   
Σάββατο 4/6 στις 22.00
Δευτέρα 6/6 - Τρίτη 7/6 – Τετάρτη 8/6 στις 21.00
Σκηνοθεσία: Joseph Kosinski Σενάριο: Ehren Kruger
Ηθοποιοί: Tom Cruise, Jennifer Connelly, Miles Teller, 

Val Kilmer, Monica Barbaro, Jon Hamm, Ed Harris

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:   
Πέμπτη 2/6 – Παρασκευή 3/6 στις 21.00 
Κυριακή 5/6 στις 22.00

Σκηνοθεσία: ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑΚΗΣ
Σενάριο: ΜΙΜΗ ΝΤΕΝΙΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ 

MARTIN SHERMAN
Ηθοποιοί: ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΓΛΟΥ, ΝΤΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛΙ-

ΔΟΥ, ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΥ, ΚΡΑΤΕ-
ΡΟΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ, ΜΙΜΗ ΝΤΕΝΙΣΗ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΝΤΟΥΣΗ, ΤΑ-
ΜΙΛΛΑ ΚΟΥΛΙΕΒΑ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ, ΕΦΗ ΓΟΥΣΗ, ΚΩΣΤΑΣ 
ΚΟΡΤΙΔΗΣ, ΝΕΔΗ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ, ΔΑΦΝΗ ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ, BURAK 
HAKKI, ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΓΓΛΕΖΟΣ, DANIEL CROSSLEY, FOTINA 
PAPATHEODOROU, NATHAN THOMAS, OZDEMIR CIFTCIOGLU, 
DUNCAN SKINNER

Η Θερινή αίθουσα διαθέτει μεγάλο υπόστεγο, κυλικείο και 
ήχο Dolby Digital 5.1Σε περίπτωση κακοκαιρίας η προβολή θα 
πραγματοποιηθεί ταυτόχρονα και στην αίθουσα 1

 Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρόσβαση στο 
Θερινό κινηματογράφο είναι ελεύθερη σε όλους, χωρίς να απαι-
τείται καμιά επίδειξη αποτελέσματος τεστ ή βεβαίωσης εμβολι-
ασμού .Απλά, έχετε μαζί σας, τη μάσκα σας και μια ζακέτα και 
έρχεστε !!

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: http://
www.cinestar.gr  http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     2/6/22 - 8/6/22Την Κυριακή 5 Ιουνίου
Ποδηλατοβόλτα 

στην Αλεξάνδρεια 
για την Παγκόσμια 
ημέρα Ποδηλάτου

Την Κυριακή 5 Ιουνίου 2022 ο γύρος της Αλεξάνδρειας με ποδή-
λατο για μικρούς και μεγάλους.

Τόπος συνάντησης: Συνεδριακό & Εκθεσιακό Κέντρο Ιστορίας 
και Λαογραφίας Αλεξάνδρειας, στις 11.00 το πρωί.

Υποχρεωτική η χρήση κράνους στους συμμετέχοντες.

ΓΚΙΑΚ σημαίνει 
: Αίμα, συγγένεια 
εξ αίματος, φόνος 
που γίνεται για λό-
γους εκδίκησης, 
φυλή. Το «Σανίδι», 
θεατρική Ομάδα 
του ΔΗΠΕΘΕ Βέ-
ροιας,  αναμετριέ-
ται με ένα κείμενο 
βίαιο, μια γλώσσα 
τραχιά και κοφτή, 
στις αποθήκες του 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.  Βέ -
ροιας. Έναν χώρο 
που σε εισάγει σε 
μια άλλη εποχή. Ο 
συγγραφέας Δημοσθένης Παπαμάρκος μας με-
ταφέρει στην περίοδο της Μικρασιατικής κατα-
στροφής, ωμά, χωρίς περιστροφές, καθάρια. Και 
τα πράγματα είναι απλά. Σε περίπτωση φόνου, η 
οικογένεια του θύματος έχει υποχρέωση να χύσει 
το αίμα του δράστη ή ενός αρσενικού συγγενή 
του, αλλά αν ο φόνος είναι εξ αμελείας μπορεί 
να δοθεί και χρηματική αποζημίωση. Αν όμως το 
θύμα είναι γυναίκα, τότε μόνο αποζημίωση δίνε-
ται -εκτός αν πρόκειται για βιασμό, οπότε πρέπει 
να χυθεί αίμα. Έτσι λέει ο κανόνας.

Η παράσταση θα δοθεί: Παρασκευή 3, Σάβ-
βατο 4, Κυριακή 5 Ιουνίου 2022 - Ώρα: 21:00 
στις Αποθήκες του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. (Περιοχή Σιδηρο-
δρομικού Σταθμού), με είσοδο 5 ευρώ.

Προπώληση: Γραφεία ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. (Παύλου 
Μελά και Μπιζανίου, 3ος όροφος Χώρου Τεχνών 
Δ. Βέροιας).

Συντελεστές 
Κείμενο: Δημοσθένης Παπαμάρκος
Διασκευή Κειμένου/Σκηνοθεσία: Πέτρος Μα-

λιάρας
Βοηθός Σκηνοθέτη: Δήμητρα Σταματίου
Σκηνογραφία/Ενδυματολογία: Δημήτρης Γε-

ωργόπουλος, Δαμιανός Οικονομίδης
Μουσική Επιμέλεια/Ενορχήστρωση: Αλέξαν-

δρος Ιωσηφίδης
Ζωντανή Μουσική: Γιάννης Καπάρας (η-

λεκτρική κιθάρα), Δημήτρης  Χατζηνικολάκης 
(τύμπανα, νταούλι), Δημήτρης Τσιγγενόπουλος 

(γκάιντα)
Μηχανικός Ακουστικής: Αλέξανδρος Καρο-

τσέρης 
Φωτισμοί: Γιώργος Βέγκος
Creative/Φωτογραφίες/ Στήσιμο αφίσας: Τά-

σος Θώμογλου 
Οργάνωση Παραγωγής-Προβολή: ΔΗ.ΠΕ.

ΘΕ. Βέροιας
Τους ρόλους ερμηνεύουν (αλφαβητικά) 
Γιαγτζόγλου Ολυμπία, Ζήνδρος Κωνσταντί-

νος, Ζωγραφοπούλου Κατερίνα, Ίτσκος Γρηγό-
ρης, Κονδάρα Φανή, Κωφίδης Γιάννης, Μιξαφέ-
ντη Τζίνα, Οικονομίδης Δαμιανός, Παπαδοπού-
λου Φωτεινή, Ψυχαράκης Νίκος

Special Guests: Έλενα Τσακαλίδου, Ελένη 
Σοφούλη

Συντελεστές του Trailer που κυκλοφορεί στο 
YOUTUBE: 

Υπεύθυνος Δημιουργικού: Τάσος Θώμογλου
Σκηνοθεσία: Τάσος Θώμογλου, Πέτρος Μα-

λιάρας 
Κάμερα/Μοντάζ: Roman Filiev, Παύλος Τσα-

νακτσίδης 
Παραγωγή Πρωτότυπης Μουσικής: Αλέξαν-

δρος Ιωσηφίδης 
Ηχοληψία/Επιμέλεια ήχου: Αλέξανδρος Κα-

ροτσέρης 
Σκηνογραφία/Ενδυματολογία: Δημήτρης Γε-

ωργόπουλος, Δαμιανός Οικονομίδης
Special Guests: Γιάννης Αντωνιάδης, Ερμής 

Γιομπλιάκης, Δήμητρα Σταματίου

Το Σχολε ίο 
Σ κ η ν ο θ ε σ ί α ς 
είναι ένα Εργα-
στήριο Θεατρι-
κής  έρευνας , 
που εγκαινίασε 
το Δημοτικό Πε-
ριφερειακό Θέα-
τρο Βέροιας το 
καλοκαίρι  του 
2020. Οι νέοι 
δημιουργοί της 
τέχνης του θεά-
τρου έχουν την 
ευκαιρία να πα-
ρακολουθήσουν 
πρακτικά μαθή-
ματα, διαλέξεις, 
masterclasses 
κα ι  παραστά -
σεις. Να συνα-
ντηθούν και να 
μοιραστούν με 
τους δάσκαλους 
τους τις καλλιτεχνικές τους αγωνίες και ειδικότερα να 
ερευνήσουν την πολύ ευαίσθητη θέση του σκηνοθέτη 
μέσα στο σύμπαν του θεάτρου. 

Στο 3ο Σχολείο Σκηνοθεσίας, από την Κυριακή 
3 Ιουλίου έως και το Σάββατο 16 Ιουλίου 2022, θα 
διδάξουν οι: Στεφανία Γουλιώτη, Σοφία Καραγιάννη, 
Γεωργία Μαυραγάνη, Γιάννης Παρασκευόπουλος, 
Ελεάννα Τσίχλη, Χριστίνα Χατζηβασιλείου και θα 
πραγματοποιηθεί masterclass από τους Όλγα Ντέ-
ντα και Φάνη Σακελλαρίου.

Το Σχολείο Σκηνοθεσίας απευθύνεται:
- σε επαγγελματίες σκηνοθέτες
- σε νέους σκηνοθέτες, που έχουν στο βιογραφικό 

τους τουλάχιστον μία επαγγελματική σκηνοθεσία
- σε  τελειόφοιτους και απόφοιτους δραματικών 

σχολών,  θεατρολογικών πανεπιστημιακών τμημά-
των πρακτικής κατεύθυνσης, οι οποίοι θα πρέπει 
να συμπεριλάβουν στην αίτησή τους βίντεο από 
εργασία σκηνοθεσίας (στο πλαίσιο μαθήματος ή 
πτυχιακή)

Δήλωση συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να καταθέσουν ένα 

βιογραφικό σημείωμα, με ενσωματωμένη μια φωτο-
γραφία τους και, όσοι ενδιαφέρονται για τη σκηνο-
θεσία, να στείλουν ηλεκτρονικά βίντεο δουλειάς στη 
διεύθυνση: dipethever@yahoo.gr  Η επιλογή θα γίνει 
βάσει των βιογραφικών.

Επικύρωση Εγγραφής
Όσοι ενδιαφερόμενοι επιλεγούν, θα χρειαστεί να 

επικυρώσουν την συμμετοχή τους, με κόστος 50€ για 
κάθε άτομο.

Διαμονή και μετακίνηση
Η διαμονή στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευ-

σης Νάουσας και οι μετακινήσεις με λεωφορείο κατά 
τη διάρκεια των μαθημάτων θα είναι εξασφαλισμένες.

Δηλώσεις συμμετοχής έως και την Παρασκευή 3 
Ιουνίου 2022 στις 12:00 το μεσημέρι.

Διοργάνωση: Υπουργείο Πολιτισμού  -  Δημοτικό 
Περιφερειακό Θέατρο Βέροιας  σε συνεργασία με το 
Δήμο Νάουσας και την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημα-
θίας.

HAMLET“…τίποτα από μένα δεν φαίνεται…”
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΒΕΡΟΙΑΣ: 3ο Σχολείο 

Σκηνοθεσίας στη Σχολή του Αριστοτέλη  
-Ποιοι θα διδάξουν, που απευθύνεται, όροι και δηλώσεις συμμετοχής

Το «ΓΚΙΑΚ» του Δημοσθένη 
Παπαμάρκου από την Ομάδα 

«Σανίδι» του ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας 



Το ποντιακό ταφικό έθιμο αναβιώνει στην Πατρίδα, 
ο «Ευστάθιος Χωραφάς»,στο πλαίσιο των Παυλείων
 Το ποντιακό ταφικό έθιμο θα αναβιώσει στην Πατρίδα, την Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος 13 Ιουνίου, ο Πο-

λιτιστικός Σύλλογος Πατρίδας «Ευστάθιος Χωραφάς», στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για τα ΚΗ’ Παύλεια που 
διοργανώνει η Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας.

To πρόγραμμα της εκδήλωσης έχει ως εξής:
20:30 - Πομπή με λαμπαδηφορία από τον Ι.Ν.Υπαπαντής του Χριστού έως τα κοιμητήρια Πατρίδας (100μ)
20:35 - Άφιξη πομπής στα κοιμητήρια Πατρίδας
20:40 - Επιμνημόσυνη δέηση από τον Σεβασβιώτατου Μητροπολίτη Βέροιας Ναούσης και Κομπανίας κ.Πα-

ντελεήμονα
20:45 - Παρουσίαση εκδήλωσης από τον π.Διονύσιο
20:50 - Προλόγηση Σεβασμιώτατου
21:00 - Χαιρετισμοί
21:15 - Ομιλία του κ.Δημήτρη Πυρινού Προϊσταμένου Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν.Ημαθίας
21:25 - Απαγγελία στίχων από τον κ.Μιχάλη Τσίτσα
21:35 - Μουσική και τραγούδια προσφυγιάς από καλλιτέχνες του 

συλλόγου
21:45 - Προσφορά ποντιακών εδεσμάτων

ΑΝ.ΗΜΑ: Προχωρά το έργο 
ανάπλασης της κεντρικής 

πλατείας Κοπανού

 Βάσει του αρχικού προγραμματισμού και εντός του προβλεπόμενου χρονοδιαγράμματος προχω-
ρά η υλοποίηση του έργου ανάπλασης της κεντρικής πλατείας Κοπανού, που έχει ενταχθεί και χρημα-
τοδοτείται από το τοπικό πρόγραμμα Leader/CLLD της ΑΝΗΜΑ Α.Ε.

Η πορεία εκτέλεσης των εργασιών επιβεβαιώθηκε κατά την επίσκεψη του Προέδρου της ΑΝ.ΗΜΑ. 
Α.Ε., Θεόφιλου Τεληγιαννίδη και μελών της Ομάδας Τοπικής Δράσης που είναι αρμόδια για τον έλεγ-
χο και την παρακολούθηση του έργου.

Όπως επισήμαναν τα αρμόδια στελέχη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Νάουσας, οι εργασίες 
συνεχίζονται απρόσκοπτα, παρά τις δυσκολίες που δημιουργεί η συνεχής αύξηση των τιμών των δο-
μικών υλικών, ενώ το τελικό αποτέλεσμα αναμένεται να επιβεβαιώσει τις προσδοκίες όλων.
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Το 25ο Συνέδριο Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Ζα-
χαροπλαστών Ελλάδος (Ο.Ε.Ζ.Ε.), πραγματοποιήθηκε 
στα Τρίκαλα στις 27-29 Μαΐου 2022, παρουσία προέ-
δρων και μελών των Διοικητικών Συλλόγων από όλη 
την Ελλάδα.

Από τον Σύλλογο της Βέροιας παρευρέθηκαν ο 
πρόεδρος του Συλλόγου κ. Παγούρας Αναστάσιος και ο 
αντιπρόεδρος κ. Κουτόβας Πέτρος.

Τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν ο οικονομικός 
απολογισμός 1/1/2021-31/12/2021, οικονομικός προ-
ϋπολογισμός από 1/1/2022-31/12/2022, ARTOZA, το 
φλέγον θέμα της ενέργειας παρουσία του υπουργού κ. 
Σκρέκα, το θέμα της κουμαρίνης στο οποίο έχει επιμε-
ληθεί ο κ. Βεσυρόπουλος υπουργός οικονομικών, το 
θέμα των πλαστικών  που χρησιμοποιούνται για την 
πώληση των προϊόντων των ζαχαροπλαστείων.

Συζητήθηκαν και άλλα θέματα πιο εξειδικευμένα που 
αφορούν τον κλάδο.

Ο Σύλλογος της Βέροιας ευχαριστεί τον πρόεδρο 
του Συλλόγου Ζαχαροπλαστών Τρικάλων κ. Καραλή 
Αντώνη που σε συνεργασία με την Περιφέρεια Θεσσα-
λίας, τον Δήμο Τρικάλων και το Επιμελητήριο Τρικάλων 
για την άψογη διεξαγωγή του Συνεδρίου το οποίο πραγ-
ματοποιείται κάθε 2 χρόνια.

Να επισημάνουμε εδώ ότι ο Σύλλογος Ζαχαροπλα-
στών Καταστηματαρχών Βέροιας κατέθεσε και πρόταση 
για την επόμενη διεξαγωγή του Συνεδρίου στην πόλη 
μας.

Αν. Παγούρας και Π. Κουτόβας  
εκπροσώπησαν τον Σύλλογο 
της Βέροιας στο 25ο Συνέδριο 

της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών 
Ζαχαροπλαστών Ελλάδος

-Κατέθεσαν πρόταση για την διεξαγωγή του επόμενου Συνεδρίου στη Βέροια

Μέχρι τις 10 Ιουνίου οι δηλώσεις ζημιάς 
από χαλαζόπτωση στο Ροδοχώρι

Ο Δήμος Νάουσας γνωστοποιεί – σύμφωνα και με ενημέρωση από τον ΕΛΓΑ – ότι μέχρι την 
Παρασκευή 10 Ιουνίου θα υποβάλλονται οι δηλώσεις των παραγωγών που υπέστησαν ζημιά στο 
Ροδοχώρι από τη χαλαζόπτωση που σημειώθηκε το Σάββατο 28-5-2022.

Οι δηλώσεις θα υποβάλλονται, κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού, στα τηλ. 2332350340  (Μυρού-
λα Ανθοπούλου) και 2332350336 (Μαρία Φίκατα). 
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Μπορούν τα Γιάννενα να γίνουν μια 
κλιματικά ουδέτερη πόλη;

Του Βασίλη Κωστάκη*

 Αθήνα, Γιάννενα, Καλαμάτα, Κοζάνη, Θεσσαλονίκη, 
Τρίκαλα είναι οι έξι ελληνικές πόλεις που η Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή (ΕΕ) επέλεξε να συμμετέχουν στο πρόγραμμα 
«100 κλιματικά ουδέτερες πόλεις έως το 2030».

Τι σημαίνει όμως «κλιματική ουδετερότητα»;
Η κλιματική ουδετερότητα, σύμφωνα με την ΕΕ, α-

φορά τη μετάβαση σε μια οικονομία με μηδενικές εκπο-
μπές αερίων του θερμοκηπίου. Συνεπώς οι έξι ελληνικές 
πόλεις σκοπεύουν να δημιουργήσουν οικονομίες που 
θα μηδενίζουν τους ρύπους. Στόχος είναι η πράσινη α-
νάπτυξη.

Είναι, λοιπόν, προφανές γιατί η «κλιματική ουδετερό-
τητα» είναι σημαντική. Είναι, όμως, εφικτή σε μια οικονο-

μία που θέλει διαρκώς να μεγαλώνει; Σε μια οικονομία όπου οι κυβερνήσεις θέλουν το 
ΑΕΠ κάθε χρόνο να αυξάνεται;

Γνωρίζουμε εμπειρικά ότι όσο αυξάνεται το ΑΕΠ, τόσο αυξάνονται οι εκπομπές 
αερίων του θερμοκηπίου. Μέχρι στιγμής, καμία οικονομία στον δυτικό κόσμο δεν έχει 
πετύχει να μεγαλώνει ενώ οι ρύποι μειώνονται. Κανένα δυτικό κράτος ή πόλη δεν είναι 
κλιματικά ουδέτερη. Πώς θα τα καταφέρουν οι έξι ελληνικές πόλεις, μαζί με τις άλλες 
94, μέχρι το 2030;

Η συνηθισμένη απάντηση είναι μέσω της υψηλής τεχνολογίας. Έξυπνες πόλεις, με-
γάλες ανεμογεννήτριες στα βουνά, ρομπότ στα εργοστάσια και στους δρόμους και όλα 
θα πρασινίσουν. Δείτε το πράσινο «θαύμα» της Κοπεγχάγης ή κάποιας άλλης πόλης 
της βόρειας Ευρώπης, οι υπέρμαχοι της «πράσινης ανάπτυξης» θα πουν.

Αυτό που δε λένε, εσκεμμένα ή μη, είναι ότι τα απανταχού πράσινα «θαύματα» 
δεν υπολογίζουν τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου σε άλλα μέρη του κόσμου. 
Αν το έκαναν, δεν θα ήταν καθόλου πράσινα. Η κατασκευή, συντήρηση και απόρρι-
ψη των σύγχρονων τεχνολογιών περιλαμβάνουν σημαντικά ποσά ενέργειας, τοξικά 
απόβλητα και 
εργασία υπό 
απάνθρωπες 
συνθήκες.

Το πράσι-
νο «θαύμα» 
της Κοπεγχά-
γης βασίζεται 
σε  ρύπους 
και  αρκετές 
φορές σε παι-
δική εργασία 
σε άλλα μέρη 
του κόσμου, 
σ υ ν ή θ ω ς 
στην Αφρική 
και στη ΝΑ Α-
σία.

Από την έκθεση του Βασίλη Κωστάκη “Η υλικότητα του άυλου” στο Berkman 
Klein Center του Harvard (ΗΠΑ) το καλοκαίρι του 2018

 Συνεπώς, η Κοπεγχάγη δεν είναι κλιματικά ουδέτερη. Η βιωσιμότητά της βασίζεται 
στη μιζέρια ανθρώπων και στην καταστροφή τοπικών οικοσυστημάτων μακριά από την 
«πράσινη» Δανία.  Στην εποχή της κλιματικής κρίσης, το τοπικό είναι παγκόσμιο και το 
παγκόσμιο τοπικό.  Όλα είναι διασυνδεδεμένα.

Πώς μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα αυτά;
Δεν υπάρχει χρυσή συνταγή, αλλά υπάρχουν αρκετοί τρόποι που συνδυαστικά θα 

μπορούσαν να πρασινίσουν τις οικονομίες μας εδώ στην ΕΕ και χωρίς την υποβάθ-
μιση οικονομιών και οικοσυστημάτων αλλού. Για παράδειγμα, δείτε τις προτάσεις για 
ανάπτυξη ενεργειακών κοινοτήτων στην Ελλάδα ή τις προτάσεις για πάρκα ανοικτής 
τεχνολογίας.

Πρώτος στόχος του παρόντος άρθρου είναι να αναδείξει τη σκοτεινή πλευρά της 
κλιματικής ουδετερότητας. 

Δεύτερος στόχος είναι το κάλεσμα σε δημόσια συζήτηση και πειραματισμό προς μια 
αληθινά δημοκρατική κλιματική ουδετερότητα.

---
*Ο Βασίλης Κωστάκης μελετά θέματα οικολογίας και τεχνολογίας ως καθηγητής στο 

πανεπιστήμιο του TalTech και ως ερευνητής στο πανεπιστήμιο του Harvard. Το παρόν 
δημοσιεύεται κάτω από την άδεια CC BY-SA 4.0 που ενθαρρύνει τον διαμοιρασμό και 
την αναδημοσίευση.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΥΤΕΡΗΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

Είσαι άνω των 18 ετών και δεν έχεις τελειώ-
σει το Γυμνάσιο; Φοιτώντας για δύο μόνο χρόνια 
παίρνεις απολυτήριο ισότιμο του Γυμνασίου με 
πρόγραμμα σπουδών που προσαρμόζεται στις 
ανάγκες σου, χωρίς εξετάσεις και διαγωνίσματα.

Το σχολείο λειτουργεί καθημερινά, απογευ-
ματινές ώρες (5.00-8.30 μ.μ.) (Γενικά Λύκεια - 
Τέρμα Φιλώτα Κοκκίνου, Νάουσα)

Για την εγγραφή θα χρειαστεί:
• Απολυτήριο δημοτικού ή βεβαίωση φοίτη-

σης από γυμνάσιο
• Πιστοποιητικό γέννησης
• Δελτίο ταυτότητας
Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 

2332052161 (5-8 μ.μ.) και στην ιστοσελίδα μας: 
http://sde-naous.ima.sch.gr

ΠΡΟΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΣΤΟ ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ Μ.Α.μ.Α 

Ο Σύλλογος Μ.Α.μ.Α (Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό), προχωρά σε 
προεγγραφές για το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με Ανα-
πηρίες, του σχολικού έτους 2022-23,  ΔΩΡΕΆΝ ΧΩΡΙΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ, μέσω του Προγράμματος «Εναρμόνιση Επαγγελματικής & 
Οικογενειακής Ζωής» (ΕΕΤΑΑ).  ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

 Μαθητές/ -τριες Σχολείων Τυπικής Ανάπτυξης με Παράλληλη Διδακτι-
κή Στήριξη

  Μαθητές Σχολείων Ειδικής Αγωγής
  Μαθητές/ -τριες ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ
 Μαθητές/ - τριες Ε. Ε.Ε.Ε.Κ
 Όσοι είναι εγγεγραμμένοι σε ΚΔΗΦ με ΝΟΣΗΛΕΙΟ.
 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΕΠΑ
 Ηλικίες 5 ετών και άνω
Σκοπός των προεγγραφών είναι να υποδεχτούμε παλιά και νέα παιδιά 

κατάλληλα προετοιμασμένοι, έχοντας περισσότερο χρόνο για το σχε-
διασμό και τον επαναπρογραμματισμό της νέας χρονιάς. Στο ΚΔΑΠ τα 
παιδιά έχουν τη δυνατότητα να:

- Συμμετέχουν σε ομαδικές δραστηριότητες αναπτύσσοντας την επι-
κοινωνία, την έκφραση και τη συνεργασία

-Εκπαιδευτούν σε δεξιότητες αυτοεξυπηρέτησης, μέσω προγραμμά-
των ημιαυτόνομης διαβίωσης

- Συμμετέχουν σε εξωτερικές δράσεις αναπτύσσοντας τις κοινωνικές 
δεξιότητές τους

-Συμμετέχουν σε εκδρομές, περιηγήσεις
-Συμμετέχουν σε προγράμματα μουσικής, χορού, εικαστικών, θεατρι-

κού παιχνιδιού, εργαστήρια παλαίωσης και decoupage
- Συμμετέχουν σε προγράμματα μαγειρικής,ζαχαροπλαστικής,κηπου-

ρικής
- Συμμετέχουν σε προγράμματα εκμάθησης Αγγλικών και ηλεκτρονι-

κών υπολογιστών
-Συμμετέχουν σε ομάδες ρομποτικής
-Παρακολουθούν προγράμματα εκγύμνασης και μουσικοκινητικής 

αγωγής.
-Συμμετέχουν σε προγράμματα ημιαυτόνομης διαβίωσης τα Σαββατο-

κύριακα αλλά και τις καθημερινές μέσω των εθελοντικών προγραμμάτων 
του συλλόγου μας.

-Συμμετέχουν σε καινοτόμο κατασκηνωτικό πρόγραμμα με συνύπαρ-
ξη με παιδιά τυπικής ανάπτυξης σε συνεργασία με το πανεπιστήμιο Σερ-
ρών,σε πρότυπες κατασκηνώσεις δωρεάν(πρόγραμμα ΟΑΕΔ)

-Παρέχεται ΔΩΡΕΑΝ συμβουλευτική Γονέων 
- Το ΚΔΑΠ ΜΕΑ του συλλόγου μας λειτουργεί με εξειδικευμένο προ-

σωπικό διαφόρων ειδικοτήτων με πολυετή εμπειρία
- Το ΚΔΑΠ ΜΕΑ Μ.Α.μ.Α στεγάζεται σε πρότυπους χώρους παραχωρη-

μένους από το Δήμο Βέροιας και διαθέτει μεγάλο προαύλιο ,αυλή και κήπο
- Παρέχεται ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ωφελουμένων από και προς το 

ΚΔΑΠ με ιδιόκτητο μεταφορικό μέσο
-  Παρέχεται δωρεάν ελαφρύ γεύμα στους ωφελούμενους
 ΣΤΟ ΚΔΑΠ ΜΕΑ Μ.Α.μ.Α. ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΦΙΛΟΞΕ-

ΝΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΔΙΑΤΑΡΑΧΗ ΑΥΤΙΣΤΙΚΟΥ ΦΑΣΜΑΤΟΣ , ΝΟΗΤΙ-
ΚΗ,ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑ.

 ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΑΠΟΓΕΥΜΑ-
ΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

• Αναλαμβάνουμε να σας βοηθήσουμε με την αίτηση.
• Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.
 Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας απογευματι-

νές ώρες στα κάτωθι τηλέφωνα: 2331304180
6981699354   6983015046
και στο mail του συλλόγου grammateiamama@gmail.com
Επισκεφθείτε στο site μας www.mamaver.gr

Το Δ.Σ.

Ειδικότητες του 
ΙΕΚ Βέροιας στο 

Παράλληλο 
Μηχανογραφικό

Οι ειδικότητες του ΔΙΕΚ Βέροιας στο Πα-
ράλληλο Μηχανογραφικό, που μπορούν να ε-
πιλέξουν οι τελειόφοιτοι και οι υποψήφιοι που 
συμμετέχουν στις πανελλαδικές εξετάσεις, για το 
σχολικό έτος 2022-2023 είναι οι παρακάτω:

1) Βοηθός Φαρμακείου
2) Βοηθός Νοσηλευτικής Γενικής Νοσηλείας
3) Τεχνικός Συντήρησης Έργων Τέχνης & 

Αρχαιοτήτων
4) Στέλεχος Ασφάλειας Προσώπων & Υπο-

δομών
5) Τεχνικός Δικτύων & Τηλεπικοινωνιών
6) Τεχνικός Κομμωτικής Τέχνης
7) Ειδικός Αισθητικής & Τέχνης του Μακιγιάζ
Οι εγγραφές των επιτυχόντων θα πραγματο-

ποιηθούν κατά το πρώτο δεκαήμερο Σεπτεμβρι-
́ου 2022

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 23310-71743
Ιστοσελίδα: https://iekverias.gr
Ιστολόγιο: https://iekverias.blogspot.com
Fb: https://www.facebook.com/diek.verias
Instagram: https://www.instagram.com/

iekverias
email επικοινωνίας: grammateia@iek-

veroias.ima.sch.gr
Ώρες λειτουργίας (Σεπτέμβριος-Ιούνιος): 

13.00μ.μ. - 20.00 μ.μ.
Ώρες λειτουργίας (Ιούλιος-Αύγουστος): 

9.30π.μ. - 14.30 μ.μ.
- - - - -
Οι σπουδές στα Δημόσια ΙΕΚ είναι ΔΩΡΕΑΝ, 

διαρκούν 2 έτη και ακολουθούνται από 1 εξά-
μηνο πρακτικής άσκησης (το οποίο μπορεί να 
γίνεται και ταυτόχρονα με το 2ο έτος). Το ωράριο 
των μαθημάτων είναι 15:00μμ – 18:55μμ. Με 
την αποφοίτηση ο καταρτιζόμενος αποκτά δί-
πλωμα επιπέδου 5, που συνεπάγεται πληθώρα 
επαγγελματικών δικαιωμάτων.



Στο πλαίσιο της 4ης Ιατρικής Εβδομάδος προς 
τιμήν του Αγίου Λουκά του Ιατρού και των ΚΗ’ 
Παυλείων πραγματοποιήθηκε το πρωί της Τρίτης, 
31ης Μαίου, στην αίθουσα «Μητροπολίτης Σταυρο-
πηγίου Αλέξανδρος», στις εγκαταστάσεις της Ιεράς 
Μονής Παναγίας Δοβρά Βεροίας, η καθιερωμένη 
Ημερίδα των πνευματικών με θέμα: «Η διακονία 
του πνευματικού σε περιόδους κρίσης». 

Στην αρχή της Ημερίδας, στην οποία συμμετεί-
χαν οι κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως που δια-
κονούν με την άδεια και την ευλογία του Σεβασμι-
ωτάτου το μυστήριο της Ιεράς Εξομολογήσεως, ο 
Αρχιερατικός Επίτροπος Βεργίνης Αρχιμ. Ιερεμίας 
Γεωργαλής καλωσόρισε τους παρευρισκομένους 
και στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης 
μας, Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ. Παντελεήμων απηύθυνε χαιρετισμό και κα-
λωσόρισε τους προσκεκλημένους ομιλητές.

 Πρώτος ομιλητής ήταν ο Καθηγούμενος της 
Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους 
Γέροντας Εφραίμ, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Ο Άγιος 
Λουκάς ο Ιατρός και οι κρίσεις της εποχής του».

 Δεύτερος ομιλητής ήταν ο Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Σπυρίδων Βασι-
λάκος από την 
Ιερά Μητρόπολη 
Θηβών, Λεβαδεί-
ας και Αυλίδος, ο 
οποίος μίλησε με 
θέμα: «Ο ρόλος 
του Πνευματικού 
στις ενδοοικογε-
νιακές κρίσεις».

 Μετά τις δύο 
εισηγήσεις ακο-
λούθησε γόνιμη 
συζήτηση.

 Στο τέλος, ο 
Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων απένειμε τα α-
ναμνηστικά των «ΚΗ´ Παυλείων» στους εκλεκτούς 
ομιλητές και εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του για τη 
συμμετοχή τους.

Πλημμύρισε ο Άγιος Αντώνιος Βέροιας 
από μαθητές των Πανελλαδικών 

 Την Τρίτη 31 Μαΐου το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων τέλεσε στον Ιερό Ναό του Oσίου Αντωνίου, πολιούχου Βεροίας, εσπερινή 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία για τους μαθητές και τις μαθήτριες που θα διαγωνισθούν τις επόμενες 
ημέρες στις Πανελλαδικές εξετάσεις.

 Σύμφωνα με τυπικό της Εκκλησίας μας εψάλη η Ακολουθία της Αποδόσεως της εορτής του Πά-
σχα, ενώ τέθηκαν σε προσκύνηση τεμάχια των Ιερών Λειψάνων των προστατών της Παιδείας, Αγίων 
Τριών Ιεραρχών. 

Εκκλησιάστηκε πλήθος μαθητών, μαθητριών και γονέων, καθώς και ο Διευθυντής της Δευτερο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας κ. Αθανάσιος Παπαδόπουλος. 

 Στο τέλος της θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων ανέγνωσε 
ειδική περιστασιακή ευχή για τους μαθητές που θα διαγωνιστούν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις και 
ευχήθηκε πατρικά σε όλους καλή επιτυχία.

Παράταση ισχύος αποφάσεων 
παραχώρησης χρήσης εκτάσεων 

και εκμίσθωση ακινήτων του Ελληνικού 
Δημοσίου στο ΕΛΟΣ ΚΛΕΙΔΙΟΥ

Ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με την παρ. α’ του άρθρου 141 Ν.4537/2018 (Α’84), όπως τροπο-
ποιήθηκε με το άρθρο 68 Ν.4931/2022 (Α’94), παρατείνεται η ισχύς των αποφάσεων Αντιπεριφε-
ρειάρχη Π.Ε. Ημαθίας έτους 2013 και Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας έτους 2014, που εκδό-
θηκαν σε εφαρμογή της παραγράφου 13 του άρθρου 36 του Ν.4061/2012 (Α΄ 66) για την περιοχή 
Έλους Κλειδίου, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022. 

-  Η παράταση του προηγούμενου εδαφίου δεν ισχύει για τα «αδιάθετα ακίνητα» που αφορούσε 
η υπ’ αριθμ. οικ.351550(15690)/10.06.2021 απόφαση Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ημαθίας (ΑΔΑ: ΡΥΛ-
Θ7ΛΛ-ΧΙ4), τα οποία παραχωρήθηκαν στην ίδια περιοχή την προηγούμενη καλλιεργητική περίοδο. 

ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΔΙΑΘΕΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
Ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με την παρ. β’ του άρθρου 141 Ν.4537/2018 (Α’84), όπως τροπο-

ποιήθηκε με το άρθρο 68 Ν.4931/2022 (Α’94), δίνεται η δυνατότητα αγροτικά ακίνητα της περίπτω-
σης α’ της παραγράφου 13 του άρθρου 36 του Ν.4061/2012, τα οποία έμειναν αδιάθετα, να παραχω-
ρηθούν μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2022 σε νέους αγρότες και επαγγελματίες αγρότες.

Για το λόγο αυτό έχει αναρτηθεί σχετική ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ στην ιστοσελίδα της Π.Ε. Ημαθίας 
(imathia.pkm.gov.gr) και 
την ενότητα «Νέα -Ανακοι-
νώσεις». 

Τα ακίνητα θα παρα-
χωρηθούν με απόλυτη 
σειρά προτεραιότητας 
σύμφωνα με τον αριθμό 
πρωτοκόλλου υποβολής 
των σχετικών αιτήσεων, 
μέσω ηλεκτρονικού ταχυ-
δρομείου, προς τη Διεύ-
θυνση Αγροτικής Οικονο-
μίας και Κτηνιατρικής της 
Περιφερειακής Ενότητας 
Ημαθίας.

Αναλυτικά η διαδικασία 
παραχώρησης, η οποία 
θα λάβει χώρα την Πα-
ρασκευή 3 Ιουνίου 2022, 
περιγράφεται στην αναρ-
τημένη ανακοίνωση και 
τα ακίνητα απεικονίζονται 
στο αναρτημένο απόσπα-
σμα ορθοφωτοχάρτη. Για 
περαιτέρω διευκρινίσεις 
οι ενδιαφερόμενοι μπο-
ρούν να απευθύνονται στα 
τηλέφωνα του Τμήματος 
Πολιτικής Γης Π.Ε. Ημα-
θίας 23313 50197-50203-
50143-50159-50160.

7www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 2 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022 

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
 «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργοδηγού   
     Μηχανικού   εγκαταστάσεων 2ης ειδικότητας
2)  Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκαταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερμαστή)
3)  Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικότητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
«VENUS GROWERS» 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΙΟΥΝΙΟΥ - ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ 
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

Α) Εργατών Παραγωγής
Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΕΧΕΙ: 
- Μεταφορά των εργαζομένων από και προς τις εγκαταστάσεις των εργοστασίων
- Κλιματιζόμενους χώρους εργασίας
- Πλήρη εξοπλισμό εργασίας
ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ):
1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας,
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.),
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ 
4. Α.Μ.Κ.Α. 
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας 
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος),
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας)
ΕΠΙΠΛΕΟΝ:
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ:
- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ:
- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ:
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 
23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 123

Mail: hr@venusgrowers.gr

«ΚΗ’ Παύλεια - 4η Ιατρική Εβδομάδα»
Ημερίδα για την διακονία του 

πνευματικού σε περιόδους κρίσης
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ΣτοΜαυροβούνιογιαΔιεθνές
ΤουρνουάΕπιτρ.Αντισφαίρισης

οΛευτέρηςΜαύρης
Στο Νο55 της Παγκόσμιας 

Κατάταξης μετά τις πρόσφατες 
επιτυχίες του

Συνέχεια στις διεθνείς υποχρεώσεις για τον αθλητή του «Εν Σώ-
ματι Υγιεί» Βέροιας Λευτέρη Μαύρη. Μετά τις επιτυχημένες παρου-
σίες τόσο στο Διεθνές Τουρνουά του Αμμάν, όσο και στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα, σειρά έχει η «πρόκληση» του Μαυροβουνίου. 

Σε μια σαφώς πιο δύσκολη αποστολή, καλείται να αποδείξει ότι 
δίκαια αξίζει μια θέση ανάμεσα στην ελίτ του αθλήματος. Ο Λευτέ-
ρης θα αγωνιστεί στο ατομικό της κατηγορίας 6. Στο Διπλό Ανδρών 
(MD14) θα αγωνιστεί με συμπαίκτη τον Βρεττανό Bishop T. και στο 
Διπλό Μικτό (XD14) με την Gonzalez P. από την Ισπανία.

Οι αγώνες θα διεξαχθούν στην πρωτεύουσα του Μαυροβουνίου, 
Ποντγκόριτσα από τις 2 ως τις 4 Ιουνίου και τον αθλητή θα συνο-
δέψει ο προπονητής του στον Ίφιτο Πατρών κ. Παναγιώτης Γιώτης. 
Εκτός του Μαύρη θα συμμετέχουν και οι εξής Έλληνες αθλητές και 
αθλήτριες: Δρακωνάκη Ειρήνη (class 6), Καΐπη Μαρία (class 8), 
Μπουρνιά Ευανθία (class 1) και Χρυσικός Γρηγόρης (class 1), με 
προπονήτρια την κ. Νταουντάκη Ελευθερία, Ομοσπονδιακή Προπο-
νήτρια της ΕΑΟΜ-ΑμεΑ. Όλοι οι αθλητές συμμετέχουν στο τουρνουά 
με δικά τους έξοδα.

Μετά τη σημερι-
νή «κατ’ ουσί-
αν απόρριψη 

της έφεσης της ΠΑΕ 
Γ.Σ ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡ-
ΝΗΣ κατά της ΠΑΕ 
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
και της 140/2022 απο-
φάσεως του Πρωτο-
βάθμιου Πειθαρχικού 
Οργάνου της SUPER 
LEAGUE 1 Ελλάδας», 
όπως ανακοίνωσε επι-
σήμως η ΕΠΟ, ανοίγει 
ο δρόμος για την ορι-
στική επικύρωση της 
βαθμολογίας play-out 
της SL1. 

Καλούμε το Δ.Σ. της λίγκας να 

προβεί άμεσα στις απαραίτητες 
ενέργειες και να δώσει τέλος στην 
υπόθεση που ταλαιπωρεί τρεις 
ομάδες και πλήττει βάναυσα το 
κύρος του ελληνικού ποδοσφαί-
ρου. Ζητούμε άμεση επικύρωση 

και ορισμό των αγώνων μπαράζ. 
Υ.Γ.: Ευχόμαστε από καρδιάς, 

καλή ανάρρωση στον κ.Μπορο-
βήλο για την περιπέτεια υγείας 
που αντιμετωπίζει. Είμαστε βέ-
βαιοι ότι η SL1 διαθέτει τους αν-

θρώπους και τις διαδικασίες ώστε 
να συνεχίσει να λειτουργεί απρό-
σκοπτα μέχρι την επάνοδο του 
προέδρου της. 

Με εκτίμηση,
ΠΑΕ ΝΠΣ Βέροια

Άμεση επικύρωση και ορισμός των μπαράζ

ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΗΑNDBALL

17-19IOYNIOY
2022

Ο ΑΠΣ Φίλιππος Βέροιας σε συνεργασία με το Δήμο 
Βέροιας και με την υποστήριξη του Ερυθρού Σταυρού, δι-
οργανώνει στις 17 (ΔΑΚ ΒΙΚΕΛΑΣ) και  18-19 Ιουνίου 2022 
(ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ) 3ήμερη δράση φιλικών παιχνι-
διών ηλιακών τμημάτων των κατηγοριών ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
Α (Κ-13) & Β (Κ-11) με την ονομασία ‘’ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΦΙΛΩΝ’’ 
. Στην παραπάνω αθλητική εκδήλωση θα διεξαχθούν 32 
αγώνες,  και θα  λάβουν μέρος πάνω από 250  παιδιά από 
10 Συλλόγους! Στόχος και σκοπός είναι  η προώθηση του 
αθλήματος, να ευχαριστηθούν τα παιδιά τα παιχνίδια, να ανα-
πτύξουν φιλίες και μέσω αυτής της δράσης ,να γνωρίσουν  τη 
μητρόπολη του ΗΑΝDBALL,  πόλη της Βέροιας!!

Έντονη αγωνιστική δράση των αθλη-
τών-τριων της Γ.Ε. Νάουσας το διήμερο 28 & 
29 /5 με την συμμετοχή το Σάββατο στα «11α 
ΖΑΧΑΡΙΑΔΕΙΑ 2022» στην Θεσσαλονίκη και 
την Κυριακή στα «ΑΛΙΛΛΕΙΑ 2022» στα  Γρε-
βενά. Με 8 αθλητές-τριες συμμετείχε η Γ.Ε. 
Νάουσας στους αγώνες στίβου «11 α ΖΑΧΑ-
ΡΙΑΔΕΙΑ 2022» που έγιναν στη Θεσσαλονίκη 
το Σάββατο 28/5. Οι αγώνες έγιναν με συμ-
μετοχή αθλητών από όλη την Ελλάδα προς 
την μνήμη του προπονητή στίβου του Ηρακλή 
Θεσσαλονίκης Νίκου Ζαχαριάδη.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα και οι θέσεις 
που κατέλαβαν οι αθλητές της ‘’ΓΕΝ’’ είναι :

Κ-16 Αγόρια
Σαντίκογλου Κ. 5 ος στο 4πλουν (14.48)
Σαββίδης Δ. 16 ος στα 150μ. (19’’13)
Κ-16 κορίτσια
Σαπάνη Ζ. 39 η στα 150μ.(21΄΄60)
Καρανδρέα Κ.. 58 η στα 150μ.(22΄΄42)
Μποζίνη Α. 65 η στα 150μ.(22΄΄82)
Τζουβάρα Β. 11 η στο 4πλουν (11΄΄90)
Ανδρών & κ18
Γατάλος Ν. 11 ος στο μήκος (6.53)
Γυναικών & κ18
Καρατσιώλη Ε. 41 η στα 200μ.(29’’92)

«ΑΛΙΛΛΕΙΑ 2022»
Στο ανακαινισμένο στάδιο των Γρεβενών έ-

γιναν την Κυριακή 29/5 οι αγώνες «ΑΧΙΛΛΕΙΑ 
2022» όπου η Γ.Ε.Νάουσας συμμετείχε με 6 
αθλητές που έφεραν τα παρακάτω αποτελέ-
σματα:

Μήκος Κ-18 Ανδρών
Γατάλος Ν. 2 ος (6.48)
Σαντίκογλου Κ. 7 ος (5.37)
Μήκος Κ-14 Αγοριών
Σιδηρόπουλος Γ.3 ος (4.66)
100μ. κ-18 Γυναικών
Καρατσιώλη Ε. 3 η (13’’74)
150μ.Κ-16 Κοριτσιών
Μποζίνη Α. 18 η (22΄΄94)

1200μ. κ14 Κοριτσιών
Καραμπινέση Ν. 4 η (4΄27΄΄26)

Επόμενη αγωνιστική δραστηριότητα των 
αθλητών της Γ.Ε.Ν. είναι :

1. Στη Σκύδρα την Παρασκευή 3/6 στο 3 ο 
ριπτικό διασυλλογικό 4θλου της κατηγορίας Κ14

2.Στην Πάτρα το Σαββατοκύριακο 4,5/6 στο 
Πανελλήνιο πρωτάθλημα συνθέτων Κ23 & Κ18

3.Το Σάββατο 4/6 στο Κιλκίς στους τοπι-
κούς αγώνες «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 2022»

4.Στην Θεσσαλονίκη την Κυριακή 5/6 στους 
αγώνες αλμάτων «ΧΕΙΜΩΝΙΔΕΙΑ 2022»

Γ.Ε Νάουσας ‘ΖΑΧΑΡΙΑΔΕΙΑ 2022’’
Θεσ/νίκη &’’ΑΧΙΛΛΕΙΑ 2022’’ Γρεβενά
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Η Εθνική Ελλάδας προετοιμάστηκε  για 
το σημερινό παιχνίδι εκτός έδρας με τη Βό-
ρεια Ιρλανδία στην πρεμιέρα της στο Nations 
League .

Στην τελευταία προπόνηση ο Γκουστάβο 
Πογέτ έχοντας όλους τους παίκτες στη διάθε-
ση του έδειξε κάποια από τα πλάνα του για 
την αναμέτρηση της Πέμπτης (2/6) αλλά και 
τους παίκτες που προορίζει για βασικούς.

Βέβαια την ίδια ώρα ο έμπειρος τεχνικός 
δεν γνωρίζει ακόμα αν θα έχει στη διάθεση 
του τον Γιώργο Μασούρα με τις πιθανότητες 
να μην είναι με το μέρος του Έλληνα εξτρέμ 
ο οποίος λόγω ενοχλήσεων στον προσαγωγό 
δεν προπονήθηκε ούτε την Τρίτη και ακολού-
θησε ατομικό πρόγραμμα.

Σύμφωνα με όσα έχει δείξει έως τώρα ο 
Πογέτ το σύστημα που θα ακολουθήσει είναι 
το αγαπημένο του 4-3-3 και δεν πρόκειται 
να το αλλάξει, τουλάχιστον για το παιχνίδι 
της Πέμπτης. Όσο για τα πρόσωπα που θα 
απαρτίζουν το αρχικό σχήμα ο Ουρουγουανός 
δείχνει να έχει κατασταλάξει και στους έντεκα 
και προορίζει για την κορυφή της επίθεσης 
τον Γιώργο Γιακουμάκη.

Κάτω από τα γκολπόστ θα βρεθεί ο Βλαχο-
δήμος με τον Τσιμίκα να παίζει αριστερά  και 
τον Κώτσιρα να έχει το προβάδισμα, αυτή τη 
στιγμή, για το δεξί άκρο της άμυνας. Ο Πο-
γέτ δεν έχει δοκιμάσει ακόμα τον Μπάλντοκ 
ο οποίος μην ξεχνάμε πως ήταν ένα από τα 

τελευταία πρόσωπα που ενσωματώθηκε στις 
προπονήσεις της Εθνικής Ελλάδας.

Το δίδυμο των στόπερ θα είναι οι Μαυρο-
πάνος - Χατζηδιάκος ενώ στην τριάδα μπρο-
στά σίγουρη θεωρείται η παρουσία των Σιώπη 
- Μπακασέτα και από εκεί και πέρα υπάρχει 
ερωτηματικό για το ποιος εκ των Κουρμπέλη 
ή Μπουχαλάκη θα βρεθεί δίπλα στον Σιώπη. 

Μια θέση που διεκδικεί με λιγότερες πιθανότη-
τες και ο Αλεξανδρόπουλος.

Στην τριάδα της επίθεσης θα βρεθούν οι 
Λημνιός και Δουβίκας στις δύο πτέρυγες και 
στην κορυφή της επίθεσης αναμένεται να βρε-
θεί ο Γιακουμάκης.

Ο αγώνας θα ξεκινήσει στις 21,45 μ.μ και 
θα μεταδοθεί  απο τον ALPHA

ΕθνικήΕλλάδας:εναντίοντηςΒ.Ιρλανδίας
στηνπρεμιέρατηςστοNationsLeague

Ο Πρώτος Αριστοτέλειος 
αγώνας σκάκι από την 

Λέσχη Ποντίων Νάουσας

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε ο 1ος Αριστοτέλειος Αγώνας 
Σκακιού της Ευξείνου Λέσχης Ποντίων Νάουσας - Εθνικής Βιβλι-
οθήκης Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης», την Κυριακή 29 Μαΐου 
2022 στο Πολιτιστικό Κέντρο της Σχολής Αριστοτέλους. Σχεδόν 100 
αθλητές και αθλήτριες διαφόρων ηλικιών και βαθμίδων, από πολλές 
περιοχές τις Ελλάδας κατέφτασαν από νωρίς στον χώρο όπου ο μέ-
γιστος των φιλοσόφων, ο Αριστοτέλης, δίδαξε τον Μέγα Αλέξανδρο, 
προκειμένου να λάβουν μέρος στο νέο αυτό θεσμό. Σε έναν αγώνα 
επτά γύρων όλοι και όλες αγωνίστηκαν με τον καλύτερο τους εαυτό, 
ενώ παράλληλα οι συνοδοί τους είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν 
στον αρχαιολογικό χώρο της Σχολής Αριστοτέλους και σε σημεία 
ενδιαφέροντος της πόλης της Νάουσας, ενώ γνώρισαν από κοντά 
και την ποικιλία Ξινόμαυρο μέσω οργανωμένων επισκέψεων στον 
οινοποιητικό συνεταιρισμό ΒΑΕΝΙ. Την έναρξη των αγώνων κήρυξαν 
ο Δήμαρχος Ηρωικής Πόλης Νάουσας κ. Καρανικόλας, ο Πρόεδρος 
της Ευξείνου Λέσχης κ. Φανιάδης και ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Σ.Κε.
Δυ.Μ. κ. Θεοφυλακτίδης. Την γενική επιμέλεια του αγώνα έφερε ο 
διδάσκων του τμήματος σκακιού της Λέσχης κ. Μπίτζιος, ενώ επικε-
φαλής διαιτητής ήταν ο κ. Γεροντόπουλος. Μετά το πέρας του αγώνα 
πραγματοποιήθηκαν οι απονομές, όπου στην γενική κατάταξη 1ος 
αναδείχθηκε ο Παπαδόπουλος Παναγιώτης, 2ος ο Γαλόπουλος Νικό-
λαος και 3ος ο Βαρδάκας Γρηγόρης, ενώ ακολούθησαν οι απονομές 
ανά κατηγορία. Τα πλήρη αποτελέσματα βρίσκονται στο σύνδεσμο: 
https://bit.ly/1os_Aristoteleios_results

Ο Τάκης Μπαλτάκος είναι 
ο νέος πρόεδρος της 
ΕΠΟ μετά την ψηφοφο-

ρία που πραγματοποιήθηκε στο 
πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης.

Το τυπικό μέρος της εκλογής του Τάκη 
Μπαλτάκου στην προεδρία της ΕΠΟ έγινε 
το πρωί της Τετάρτης (01/06). Ο γνωστός 
δικηγόρος ήταν ο μοναδικός υποψήφιος στις 
εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στο πλαί-
σιο της Γενικής Συνέλευσης της Ελληνικής 
Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας.

Κατά τη διάρκεια τη ψηφοφορίας απέ-
σπασε 59 «ναι» εκ των 65 που ψήφισαν 
(69 ήταν οι παρόντες που είχαν δικαίωμα 
ψήφου), ενώ υπήρξαν πέντε λευκά και ένα 
άκυρο. Η θητεία του Τάκη Μπαλτάκου θα 
είναι μέχρι το 2024, όταν και θα γίνουν ξανά 
εκλογές στην ΕΠΟ.

Υπενθυμίζουμε ότι μετά την παραίτηση 
του Θοδωρή Ζαγοράκη ο Παναγιώτης Δη-
μητρίου ήταν εκείνος που τον είχε διαδεχτεί 
προσωρινά και πλέον η Ομοσπονδία μπαίνει 
σε μια νέα εποχή, με τον άλλοτε νομικό σύμ-
βουλο της ΚΑΕ Παναθηναϊκός (υπήρξε και 
αντιπρόεδρος για ένα διάστημα) και μετέπει-
τα δικηγόρο της ΠΑΕ ΠΑΟΚ να αναλαμβάνει 
την ηγεσία του ελληνικού ποδοσφαίρου σε 
μια κρίσιμη περίοδο.

ΑποφάσειςΤακτικήςΓενικής
ΣυνέλευσηςΕ.Π.Ο.

«Με την έγκριση των πεπραγμένων της 
διοίκησης, τον οικονομικό απολογισμό, τον 
προϋπολογισμό της επόμενης χρονιάς, τις 
τροποποιήσεις του Καταστατικού και των 
Κανονισμών και την Έκθεση των Ορκωτών 
Λογιστών για την επόμενη χρήση, τα οποία 
έτυχαν ευρύτατης αποδοχής από το Σώμα, 
ολοκληρώθηκε η Τακτική Γενική Συνέλευση 
των Ενώσεων-Μελών της Ε.Π.Ο.

Ειδικότερα:
Ο διοικητικός απολογισμός της Ε.Π.Ο. 

εγκρίθηκε με 65 «ναι», 2 «όχι» και 2 λευκές 
ψήφους.

Ο οικονομικός απολογισμός της Ε.Π.Ο. 
εγκρίθηκε με 67 «ναι», 1 «όχι» και 1 αποχή.

Ο προϋπολογισμός της Ε.Π.Ο. εγκρίθηκε 
με 67 «ναι» και 2 «όχι».

Οι τροποποιήσεις του Καταστατικού ε-

γκρίθηκαν με 67 «ναι», 1 «όχι» και 1 αποχή.
Η έκθεση των Ορκωτών για την επόμενη 

χρήση εγκρίθηκε ομοφώνως».
Τις πρώτες του δηλώσεις ως νέος πρό-

εδρος της ΕΠΟ έκανε ο Τάκης Μπαλτάκος 
θέτοντας συγκεκριμένους στόχους για τη 
θητεία του.

«Ευχαριστώ τους πάντες, όσους με υπέ-
δειξαν και όσους συμμετείχαν στη διαδικασία 
των εκλογών.

Από τη στιγμή αυτή δεν υπάρχουν χαμέ-
νοι και κερδισμένοι, υπάρχει μόνο σφουγγά-
ρι, ένα σφουγγάρι που σβήνει οτιδήποτε έχει 
γίνει μέχρι σήμερα. Θα κάνουμε προσπάθεια 
να αναβαθμιστεί ο ρόλος της ΕΠΟ, να ενι-
σχυθεί η κυριαρχία της ΕΠΟ στο ελληνικό 
ποδόσφαιρο, να γίνει ένας οργανισμός ε-
φάμιλλος των Ευρωπαϊκών Ομοσπονδιών. 
Αυτή η προσπάθεια θα γίνει.

Θα μιλήσω μόνο για το τι σκοπεύω να κά-
νω σε δύο κρίσιμα θέματα: Την διαιτησία και 
την αθλητική δικαιοσύνη.

Για την διαιτησία: Νόμοι αντισυνταγματι-
κοί δεν θα εφαρμόζονται από την ΕΠΟ. Το 
Σύνταγμα είναι σαφές και προβλέπει σωμα-
τειακή αυτονομία. Η ΕΠΟ δεν εφαρμόζει νό-
μους αντισυνταγματικούς. Έχει μέλη τις ΕΠΣ 
και είναι μέλος της ΟΥΕΦΑ. Ακούει τις ΕΠΣ, 
συνεργάζεται με την ΟΥΕΦΑ.

Ό,τι είναι να γίνει στη διαιτησία, θα το 

κάνει η ΕΠΟ. Ό,τι δεν το κάνει η ΕΠΟ, απλά 
δεν θα περάσει. Πάντοτε σε συμφωνία με τη 
ΦΙΦΑ και την ΟΥΕΦΑ. Η διαιτησία είναι απο-
κλειστικά θέμα της ΕΠΟ, κανενός υπουργού. 
Τελεία και παύλα.

Για την αθλητική δικαιοσύνη: Πρέπει να 
βγαίνουν γρήγορα οι αποφάσεις. Θα περά-
σουμε διατάξεις στο Καταστατικό, ώστε όσες 
δίκες έχουν αγωνιστικό περιεχόμενο, θα ορί-
ζονται σε δύο μέρες και η απόφαση θα βγαί-
νει σε τρεις ημέρες. Σύνολο 5 μέρες. Όποιος 
δικαστής δεν τηρεί αυτή τη διάταξη θα παύε-
ται από τη Γενική Συνέλευση. Αν δεν μπορεί 
ο δικαστής να τηρήσει τα χρονοδιαγράμματα, 
να παραιτηθεί. Αλλιώς θα τον παύσει η ΕΠΟ.

Επίσης, ο προϊστάμενος του Πρωτοδικεί-
ου δεν θα στέλνει όποιους δικαστές επιθυμεί. 
Οι δικαστές θα κληρώνονται, όπως συμβαί-
νει στα πολιτικά δικαστήρια. Είναι απαραίτη-
τες αυτές οι αλλαγές.

Η ΕΠΟ θα διοικηθεί με αυστηρότητα, τα-
χύτητα και σθένος στη λήψη αποφάσεων. Το 
προσωπικό θα διοικηθεί με αυστηρότητα και 
δικαιοσύνη.

Όπως είπα και στην αρχή, σφουγγάρι. 
Όλα ξεκινάνε σήμερα από την αρχή. Με ξέ-
ρετε και σας ξέρω. Στο ποδόσφαιρο μπήκα 
το 1990. Κανείς από εσάς δεν ήταν τότε στο 
ποδόσφαιρο. Αυτό σημαίνει ότι ξέρω το πο-
δόσφαιρο αρκετά καλά».

ΕΠΟ: Νέος πρόεδρος ο Τάκης Μπαλτάκος
Οιπρώτεςδηλώσειςτου



Δεν κατάφερε η 
ομάδα Κ20 του 
ΝΠΣ  ΒΕΡΟΙΑ να 

προκριθεί στους ημιτε-
λικούς του αντίστοιχου 
πρωταθλήματος της 
SL2. Οι «κυανέρυθροι» 
αν και πήραν από νωρίς 
το προβάδισμα στο 
σκορ, αναδείχθηκαν 
τελικά ισόπαλοι 1-1 
με τη Νίκη Βόλου στο 
Δημοτικό στάδιο της 
Βέροιας, παρουσία 500 
και πλέον φιλάθλων 
(!) και έτσι δεν μπόρε-
σαν να ανατρέψουν 
το εις βάρος τους 2-0 
του πρώτου αγώνα στο 
Βόλο, γνωρίζοντας τον 
αποκλεισμό.

Αγωνιστικά, οι φιλοξενούμενοι 
ξεκίνησαν πιο δυνατά το ματς και 
μόλις στο 4’ είχαν δοκάρι σε κε-
φαλιά του Καπίτσα, έπειτα από 
εκτέλεση κόρνερ.

Στη συνέχεια η ομάδα του Τά-
σου Ανθυμιάδη ισορρόπησε και 
στο 11’ άνοιξε το σκορ με τον 
Μπεκιαρίδη, ο οποίος με ωραία α-
τομική προσπάθεια και σουτ από 
το ύψος της περιοχής, έστειλε τη 
μπάλα στα δίχτυα του Αλντερβίσι.

Οι Βεροιώτες συνέχισαν να έ-
χουν την πρωτοβουλία, χάνοντας 
δύο ακόμη καλές ευκαιρίες έως το 
τέλος του ημιχρόνου.

Στην επανάληψη οι παίκτες 
της ΒΕΡΟΙΑΣ είχαν την υπεροχή, 
παίζοντας στο μισό γήπεδο τους 
Βολιώτες και ψάχνοντας το δεύ-
τερο γκολ που θα πήγαινε το ματς 
στην παράταση, χωρίς ωστόσο 
να δημιουργήσουν την πολύ με-

γάλη ευκαιρία στην άμυνα των 
φιλοξενούμενων.

Τελικά, αυτοί που χαμογέλα-
σαν τελευταίοι ήταν οι παίκτες της 
Νίκης, αφού στο 90’ ο Γιαρλέλης 
εκμεταλλεύτηκε το λάθος του γκο-
λκίπερ Βάντση και έγραψε το τελι-
κό 1-1, που έδωσε την πρόκριση 
στην ομάδα του Βόλου.

ΒΕΡΟΙΑ: Βάντσης, Χαβιαρό-
πουλος, Φωτόπουλος, Τασιόπου-

λος, Βασιλειάδης, Μιχαηλίδης (79’ 
Καραγιάννης), Γιαγτζίδης (75’ Χο-
χλιούρος), Λαζεκίδης (46’ Τσέας), 
Μωυσίδης (46’ Ισαακίδης), Μπεκι-
αρίδης, Χερίδης.

ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ: Αλντερβίσι, 
Καπίτσας, Ντόντα, Τόγιας, Παπα-
ναστασίου (74’ Γλυκός), Πρίφτι, 
Τσατσελάρι, Γιαρλέλης, Τάνος (46’ 
Χουσεΐνογλου), Τζιάνης, Μπαλ-
λάς (65’ Στοΐνοβιτς).
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ΣταΖαχαριάδεια
οΟΚΑΒικέλαςΒέροιας

Πραγματοποιήθηκαν στο Καυταντζόγλειο το απόγευμα του Σαβ-
βάτου οι αγώνες στίβου προς τιμήν του Νίκου Ζαχαριάδη. Ο ΟΚΑ 
Βικέλας Βέροιας συμμετείχε με τρεις νεαρούς αθλητές.  Αναλυτικά 
αγωνίστηκαν: Γιώργος Παναγιωτίδης 16’’90 στα 110 εμπόδια παί-
δων, Λιόβας Δημήτρης 4΄.33΄΄0 στα 1.500 παίδων. Ατυχος ο Στέφα-
νος Μπύρος που ακυρώθηκε στην εκκίνηση των 100 μ.

Στο ανακαινισμένο στάδιο των Γρεβενών έγιναν το απόγευμα 
της Κυριακής οι αγώνες στίβου ‘Αχίλλεια’. Με την ομάδα του ΟΚΑ 
Βικέλα αγωνίστηκε η ακοντίστρια Τάνια Πίσκου, που σημείωσε 
επίδοση 40,60 μέτρα στον ακοντισμό κορασίδων και κατέλαβε την 
1η θέση.

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

30-05-2022 μέχρι 

06-06-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Πέμπτη 02-06-2022

13:30-17:30 ΠΑ-
ΠΑΡΗ - ΦΥΚΑΤΑ Ο-
ΛΥΜΠΙΑ Λ.ΣΤΡΑΤΟΥ 
27 - ΕΝΑΝΤΙ ΣΚΛΑ-
Β Ε Ν Ι Τ Η  2 3 3 1 0 -
23360

21:00-08:00 ΠΙ-
ΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 20 
23310-23416

Φαρμακεία

Aποκλείστηκε από τη Νίκη Βόλου η Κ20
της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ μετά το 1-1

Δύο Βεροιώτες παλιοί 
φίλοι και συναθλητές, 
συναντήθηκαν μετά από 

πολλά χρόνια και αγωνίστηκαν 
στο διεθνές μίτιγκ του Όρντε-
γκεμ στο Βέλγιο.

Πρόκειται για τον Γιώργο Σταμούλη που 
πέτυχε νέο ατομικό ρεκόρ στα 3000 στιπλ 
με 8΄48΄΄79  και τον εμποδιστή Βαλεντίνο 
Γουλάρα  που ζει στην Ιρλανδία  και έτρεξε τα 
110 μ. με εμπόδια σε 14΄΄73.

Οι δύο νεαροί Βεροιώτες πρωταθλητές, 
έστειλαν αναμνηστική φωτογραφία με τους 
χαιρετισμούς τους στον παλιό τους προπο-
νητή Νίκο Κελεπούρη και στην παλιά τους 
ομάδα.

Το ξεχωριστό ήθος και η αγωνιστικότητα 
τους, τους κάνει να βρίσκονται για πάντα 
στην καρδιά μας. Τους ευχόμαστε υγεία και 
επιτυχίες!!!

ΣεδιεθνέςμίτινγκστοΒέλγιο
οιΓιώργοςΣταμούληςκαιΒαλεντινοςΓουλάρας

Συνεχίζει
και ο τερματοφύλακας

Θάνος Μπουμπουλέντρας
στον Ζαφειράκη Νάουσας

Στην ομάδα χάντμπολ του Ζαφειράκη θα αγωνίζεται και τη νέα σεζόν ο Να-
ουσαίος τερματοφύλακας, Θάνος Μπουμπουλέντρας.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την ανανέωση της συ-

νεργασίας μας με τον Ναουσαίο τερματοφύλακα Θάνο Μπουμπουλέντρα ο 
οποίος θα συνεχίσει να αγωνίζεται για την ομάδα μας και την επόμενη σεζόν! 
Ο Θάνος αποτέλεσε έναν από τους βασικούς συντελεστές της επιτυχούς πα-
ραμονής της ομάδας μας στην Handball Premier! Είχε μια πολύ καλή αγωνι-
στική χρονιά, παρά το γεγονός ότι ταλαιπωρήθηκε προς το τέλος της από έναν 
τραυματισμό! Θάνο ευχόμαστε να συνεχίσεις και φέτος να δυσκολεύεις τις 
επιθέσεις των αντιπάλων μας!
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 4 Ι-

ουνίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Κων/νου και Ελένης Βέ-
ροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΑΠ.
ΠΕΡΣΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, 
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς 

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ι-

ουνίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αντωνίου Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας υιού, συζύ-
γου και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ
ΧΑΣΙΩΤΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Οι γονείς, 
Η σύζυγος, Ο υιός, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμα-
κα που δεν χρειάζο-
νται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 2331024891.

ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Πέρασαν σαράντα μέρες,  από την ημέρα που έφυγε 
από τη ζωή, 21 Απριλίου 2022, σε ηλικία 74 ετών, η Κα-
τερίνα Λουμπουρδή, η Κατερίνα μας,  από τα Μονόσπιτα 
Ναούσης. Πόνος και οδύνη σε όλους τους συγγενείς και 
φίλους προκάλεσε ο θάνατός της. Στον Ι. Ν. του Αγίου 
Νικολάου του χωριού, με  τους ιερούς  ύμνους της εκ-
κλησίας και τις προσευχές, όλων των συγγενών και των 
φίλων έφυγε προς τον δικαιοκρίτη Θεό. Σε όλους μια σκέ-
ψη περνούσε από το μυαλό τους. Ο Θεός να αναπαύσει 
την ψυχή της και να την κατατάξει μεταξύ των δικαίων, 
«στους χλοερούς τόπους όπου δεν υπάρχει πόνος ούτε 
λύπη ούτε στεναγμός αλλά ζωή ατελεύτητος». Στις 29 
Μάιου 2022 την Κυριακή τελέστηκε το τεσσαρακονθήμε-
ρο μνημόσυνο με όλες τα παραδοσιακά έθιμα στον Ναό 
τους . Όλοι ήταν εκεί για να επαναλάβουν τις ευχές και τις 
ευχάριστες στιγμές τους που έζησαν μαζί της.

 Είναι γνωστό ότι η Ορθόδοξη χριστιανική Θρησκεία 
κατατάσσει τους πιστούς   στην Στρατευόμενη εκκλησία 
κατά την περίοδο της ζωής τους. Στη συνέχεια οδηγού-
νται στην Θριαμβεύουσα εκκλησία στον επουράνιο Πατέ-
ρα-Θεό μέσα από την μεγάλη κλίμακα της εκκλησίας . Για 
το λόγο αυτό οι Ι. Ναοί είναι έτσι διαμορφωμένοι ώστε να 
παριστάνεται αυτή η πορεία των χριστιανών.

 Το πρώτο στάδιο είναι το δάπεδο του Ναού που οι 
χριστιανοί  παρακολουθούν την μυστηριακή ζωή κατά την  
επί γης πορεία της ζωής τους προς το Θεό. Όλοι μαζί 
προσεύχονται  και εξυμνούν το μεγαλείο του Θεού.  Ο 
δρόμος είναι δύσκολος, γιατί κάθε μέρα είναι αντιμέτωποι 
με τα φαρμακερά βέλη του διαβόλου που τραυματίζουν  
την ψυχή τους.  Είναι όμως, δεξιά και αριστερά  οι  άγιοι 
μάρτυρες που δοξάστηκαν από το Θεό και οι οποίοι προ-
σεύχονται μαζί μας και συμπαρίστανται στον αγώνα μας  
κατά του κακού. Στη συνέχεια  ακολουθεί το δεύτερο στά-
διο που είναι η μετάβαση στον ουρανό. Αυτή γίνεται με 
τη βοήθεια της Παναγίας της οποίας η μορφή βρίσκεται 
στο Ιερό του Ναού και παριστάνει τη μεγάλη σκάλα. Εί-
ναι «η Πλατυτέρα των ουρανών» «Κλίμαξ επουράνιος». 
Η Παναγία συνέπασχε μαζί με τους  χριστιανούς στον 
επί γης βίο τους και πρέσβευε στον Υιό της υπέρ αυτών. 
Ακολουθεί το τρίτο και τελευταίο στάδιο. Είναι η Θριαμ-
βεύουσα εκκλησία. Εκεί πιστεύει η Ορθόδοξη εκκλησία  
βρίσκεται ο θρόνος του Πατέρα Παντοκράτορος Θεού και 
των Αγγέλων. Εκεί οι ψυχές θα βρουν τη δικαίωση. Εκεί 
επιδεικνύουν τα διαπιστευτήρια τους, και δικαιολογούν, 
ότι έκαναν καλή χρήση της ζωής τους στη γη κατά την 
περίοδο της στρατευόμενης εκκλησίας.

 Την Μ. Πέμπτη,21 Απριλίου 2022, μαζί με το Χριστό  
τερμάτισε και η Κατερίνα την περίοδο της Στρατευόμενης 
εκκλησίας, την ημέρα που ο Χριστός αντιμετώπιζε το δι-
κό του μαρτύριο.

Η φιλοσοφία του  Χριστιανισμού είναι επικεντρωμένη 
στην εσωτερική πνευματική  υπόσταση της ψυχής του 
ανθρώπου γι αυτό εκεί γινόταν ο στολισμός. Απεναντίας 
των αρχαίων Ελλήνων ήταν επικεντρωμένη στην εξωτε-
ρική πλευρά του ανθρώπου, γιατί το ιδανικό της  ομορ-
φιάς, γι αυτό  ο στολισμός των Ναών ήταν εξωτερικός. 
Είναι η διαφορά του χριστιανισμού με την Ειδωλολατρική 
θρησκεία.

Στις αποσκευές τους οι άνθρωποι στο τελευταίο ταξίδι 
τους προς την αιωνιότητα, δεν μπορούν να έχουν χρυ-
σαφικά ούτε πανάκριβες μετοχές  από μεγάλες εταιρείες. 
«Πάντα ματαιότης τα ανθρώπινα, ως ουχ υπάρχει μετά 
θάνατο.» ακούγεται η φωνή του ψαλμωδού. Έχουν τα 
διαπιστευτήρια που απέκτησαν στην κοινωνία στον επί 
γης βίο τους. Η Κατερίνα Λουμπουρδή από τα Μονόσπι-
τα Ναούσης είχε τα δικά της διαπιστευτήρια.  Έζησε ως 
συνετή σύζυγος, με τον άντρα της, τον Πέτρο ,παράδειγ-
μα αρμονικής οικογένειας. Αναδείχθηκε με την πλούσια 
αγάπη της ως στοργική μητέρα των δύο παιδιών της, τον 
Νίκο με τη γυναίκα του, την κόρη μου, Ελισάβετ Παπα-
δοπούλου και το Γιώργο. Ήταν πάντα φιλική στις σχέσεις 
της με τους συγγενείς και τους φίλους της οικογένειάς 
της. Ήταν πράγματι μια αξιοπρεπής ηρωίδα  νοικοκυρά 
που κέρδισε την αγάπη και την εκτίμηση όλων των αν-
θρώπων. Όλοι θα την θυμούνται και θα νοσταλγούν τις 
στιγμές που έζησαν μαζί της. Αυτά και πολλά άλλα είναι 
τα διαπιστευτήρια που έχει να παρουσιάσει και να διεκδι-
κήσει τον Παράδεισο. Όλοι εμείς που την γνωρίσαμε θα 
ευχόμαστε να την κρίνει ο Θεός με επιείκεια  Καλό ταξίδι 
στον Παράδεισο αγαπητή μου συμπεθέρα Κατερίνη. «ΑΙ-
ΩΝΙΑ ΑΥΤΗΣ Η ΜΝΗΜΗ»

Παπαδόπουλος Παναγιώτης
Καθηγητής

ΚΗ΄ΠΑΥΛΕΙΑ
«Υγιεινή και παραδοσιακή 

διατροφή», στο κλείσιμο της 
4ης Ιατρικής Εβδομάδας του 

Αγίου Λουκά του Ιατρού

Το Σάββατο 4 Ιουνίου στις 7.30 μ.μ. στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο στη 
Βέροια (πλησίον του Βήματος του Αποστόλου Παύλου), θα πραγματοποιη-
θεί η τελευταία εκδήλωση της 4ης Ιατρικής Εβδομάδας του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού με τίτλο «Υγιεινή και παραδοσιακή διατροφή» σε συνεργασία με τον 
Σύλλογο Μικρασιατών Ημαθίας. 

 Στην εκδήλωση θα ομιλήσει ο κ. Τόπης Αθανάσιος, Διαιτολόγος – Δια-
τροφολόγος, Υποψήφιος Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και θα ανα-
πτύξει το θέμα: «Η διατροφική αξία της νηστείας στην Ορθόδοξη Εκκλησία 
και η ευεργετική της επίδραση στην πνευματική ζωή και στην υγεία των 
πιστών». 

 Επίσης, θα ομιλήσει η Πρόεδρος του Συλλόγου Μικρασιατών Ημαθίας κ. 
Αναστασία Παυλίδου για την παραδοσιακή και μικρασιατική διατροφή, ενώ 
μετά το πέρας της εκδήλωσης οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να 
γευτούν μικρασιάτικα εδέσματα με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 100 ετών 
από την Μικρασιατική καταστροφή.  

 
Είσοδος Ελεύθερη. 

Την Κυριακή 5 Ιουνίου στην Παλαιά Μητρόπολη
Τεσσαρακονθήμερο 

Μνημόσυνο του μακαριστού 
Μητροπολίτου Δράμας 

κυρού Παύλου 
Την Κυριακή 5 Ιουνίου, το 

πρωΐ, ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης μας κ. Παντελεήμων θα 
ιερουργήσει στον Παλαιό Μητρο-
πολιτικό Ιερό Ναό των Αγίων Α-
ποστόλων Παύλου και Πέτρου 
Βεροίας με την ευκαιρία της εορ-
τής του Αγίου Ιερομάρτυρος Αρ-
σενίου Επισκόπου Βεροίας.  

 Στο τέλος της Θείας Λειτουρ-
γίας θα τελεσθεί το τεσσαρακον-
θήμερο Μνημόσυνο του μακαρι-
στού συμπολίτη μας Μητροπολί-
του Δράμας κυρού Παύλου.  

Ο αοίδιμος Ιεράρχης υπήρ-
ξε γνήσιο τέκνο της Αποστολικής 
Εκκλησίας της Βεροίας. Έλαβε 
τους δύο βαθμούς της Ιερωσύνης 
στον Μητροπολιτικό Ναό Βεροίας 
από τον μακαριστό μητροπολίτη 
Βεροίας κυρό Παύλο. Υπηρέτη-
σε ως εφημέριος στον Ιερό Ναό 

του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας και διετέλεσε Ηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Παναγίας Σουμελά. Εξελέγη, ως κληρικός της καθ’ ημάς Ιεράς Μη-
τροπόλεως, Μητροπολίτης Δράμας. Έκτοτε, οι σχέσεις του με την Ιερά μας 
Μητρόπολη υπήρξαν στενότατες και θερμές. 

 Παύλου του μακαριστού Μητροπολίτου Δράμας αιωνία η μνήμη! 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΛEΠTOKAPYA Πιερίας 
ευκαιρία πωλούνται οικό-
πεδα 350 τ.μ. με νερό κο-
ντά στη θάλασσα 25.000 
ευρώ και οικόπεδα με ά-
δεια. Τηλ.: 6983 936729.

ΛEΠTOKAPYA Πιερί-
ας πωλούνται αυτόνομα 
νεόδμητα διαμερίσματα 40 
τ.μ. και 60 τ.μ. 300 μέτρα 
από τη θάλασσα με σαλό-
νι, κουζίνα, 1-2 υπνοδω-
μάτια και μπάνιο και με-
γάλα μπαλκόνια με θέα τη 
θάλασσα και τον Όλυμπο. 
Τηλ.: 6983 936729.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φανταστι-

κή ισόγεια μονοκατοικία, 
70 τ.μ. στη Βεργίνα, στο 
κέντρο του χωριού, κατα-
σκευής 2003, σε οικόπεδο 
500 τ.μ. πλήρως επιπλω-
μένη, ξύλινα σύγχρονα 
κουφώματα μέσα στο πρά-
σινο. Τηλ.: 6948 041985.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2 στρέμ. στους Γεωργια-
νούς, άρτιο και οικοδομή-
σιμο, περιφραγμένο, ρεύ-
μα. Μεγάλη ευκαιρία. Τιμή 
22.000 ευρώ. Τηλ.: 6983 
277527.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
188 τ.μ. με υπόγειο 168 
τ.μ. στα πρώην Σφαγεία 
Βέροιας. Μεγάλη ευκαιρία. 

τιμή 188.000 ευρώ. Τηλ.: 
6944 644220.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 
γκαρσονιέρα μέχρι 50 τ.μ. 
με ασανσέρ. Τηλ.: 6945 
122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα 50 τ.μ., επί της 
Κονίτσης 29 (δίπλα στα 
Αστικά), 1 υπνοδωμά-
τιο, 1 σαλοκουζίνα, W.C., 
1ος όροφος, με ελάχιστα 
κοινόχρηστα (μερικώς ε-
πιπλωμένη). Πληρ. τηλ.: 
6946 740621.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα, 1ος όροφος, Α-
νοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 
6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιά-

ζεται ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 
τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και 
αποθήκη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαι-
νισμένο κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρ-
τητο και χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

Κωδ.23420 ΠΑΝΟΡΑΜΑ, Διαμέρισμα 108 
τ.μ., καθ. κατασκευή 1998, 2 υ/δ, 1 ος όροφος , 
πολύ φωτεινό , διαθέτει τζάκι και θέα μοναδική 
στον κάμπο , ξεχωριστή κουζίνα και ένα πολύ 
μεγάλο και με γωνιακή μπανιέρα μπάνιο , ά-
ψογα συντηρημένο, άνετο από κάθε άποψη 
, καταπληκτικό και σπάνιο , με πολυτέλεια και 
ζεστασιά, αυτόνομη θέρμανση με pellets και με 
πολύ χαμηλό κόστος θέρμανσης , κοινόχρηστα 
καθόλου , σίγουρα για σοβαρούς ενοικιαστές , 
ενοίκιο 350€. Από 1/6/22 ελεύθερο.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 
1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
360 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει α-
περιόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετικά, 
με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη και 
μεγάλη αυλή .   Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 24291 - Στον Κοπανό Νάουσας   , 

ενοικιάζεται αποθήκη συνολικής επιφάνειας 
650 τ.μ. σε ισόγειο χώρο με αυλή μπροστά . 
Αποτελείται από έναν ενιαίο  Χώρο, και WC. . 
Μίσθωμα  650 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23850 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα ένα πολύ μικρό γρα-
φείο συνολικής επιφάνειας 8 τ.μ. 1ος Υπερυ-
ψωμένος κατάλληλο και για έδρα επιχείρη-
σης. Μηνιαίο μίσθωμα 80 €.

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μη-
τρόπολη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, 
κατάλληλο για κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό 
wc ενοίκιο 140€.

ΚΩΔ. 24004 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, Επί 
της Βενιζέλου ενοικιάζεται γραφείο 60 τ.μ., 
κατάλληλο για ιατρείο και όχι μόνο  2 χώροι 
με δικό του WC , 3 ος όροφος , σε καλή κα-
τάσταση, ατομική θέρμανση με κλιματιστικά 
και με ανελκυστήρα καινούργιο, ευρίσκεται 
σε προνομιακή τοποθεσία και το μίσθωμα 
του στα 250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 14612 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κα-

τάστημα συνολικής επιφάνειας 68 τ.μ. Ισόγειο. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, Κουζίνα, και WC. 
Είναι ανακαινισμένο μερικώς, με καινούργια 
κουφώματα αλουμινίου, ρολά ασφαλείας, σε 
καλή κατάσταση, με μεγάλη βιτρίνα, οι χώροι 
του λειτουργικοί, κατάλληλο για πολλαπλές 
χρήσεις. Διατίθεται σε πολύ καλή τιμή: 250 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικής ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο 
κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν 
ενιαίο χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, 
Διπλά τζάμια . Ενοίκιο  150 € .  Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22786  ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΟΝΤΑ 
ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ,  μεγάλης προβολής ισόγειο 
κατάστημα 300 τ.μ., με 1500 τ.μ. οικόπεδο για 
υπαίθριο πάρκινγκ , πάνω στο δρόμο προς 
Μακροχώρι . Προσφέρεται σε τιμή εξαιρετικά 
συμφέρουσα , μόνο  900€. Υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφέρον αγοραστή. Αποκλειστική 
ανάθεση στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13740 - Στην Νέα Καλλικράτεια Χαλ-

κιδικής πρώτο στη θάλασσα  με εξαιρετική 
θέα διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 54 τ.μ. 
ευρισκόμενο στον 2ο όροφο. Αποτελείται από 
1 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα ξεχωριστή 
και Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1974 
και  έχει κουφώματα αλουμινίου και χωρίς α-
νελκυστήρα  ,  σπάνια περίπτωση ακινήτου σε 

σπάνια τιμή  , μόνο 82.000 €.
Κωδ: 14298 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο οροφοδιαμέ-
ρισμα συνολικής επιφάνειας 119 τ.μ. σε δυό-
ροφη οικοδομή 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλονοκουζίνα και 
δύο Μπάνια . Είναι κατασκευασμένο το 2005 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρελαίου , 
έχει Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, 
Κλειστό Πάρκινγκ μεγάλο με τηλεχειριστήριο , 
κήπο κοινόχρηστο και Τζάκι.  Διαθέτει ηλιακό 
θερμοσίφωνα, BBQ , είναι γωνιακό  και με δύο 
πολύ μεγάλες βεράντες - Τιμή μόνο 119.000€ 
τελική.

Κωδ.13086 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!! 
πωλείται μεγάλο ισόγειο οροφοδιαμέρισμα 
135τ.μ. , καθαρό με εκπληκτική και ανεμπό-
διστη θέα, διαθέτει 3 υ/δ, σαλόνι, καθιστικό , 
κουζίνα , αποθήκη και δύο μπάνια, είναι οι χώ-
ροι του  ηλιόλουστοι , χρήζει συνολικής ανακαί-
νισης . Διαθέτει  ατομική θέρμανση με σόμπα , 
έχει σωληνώσεις καλοριφέρ και μπορεί να γίνει 
ατομική μονάδα με πετρέλαιο , σε τιμή μοναδι-
κής προσφοράς μόνο 48.000€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 14444  ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  ημιτελής 

στο Μακροχώρι αποτελούμενη  από τρία επί-
πεδα ισόγειο 60 τ.μ. ,1ος ορ. 90 τ.μ. και 2ος 
ορ. 90 τ.μ. και με στέγη , με άδεια δόμησης το 
1994 σε οικόπεδο 1000 τ.μ. πωλείται συνολικά  
ως έχει , τιμή 120.000€ . Αποκλειστική διά-
θεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105242 ΠΑΤΡΙΔΑ, Πωλείται Μο-
νοκατοικία 170τ.μ. σε οικόπεδο 6,000τ.μ., η 
οποία επεκτείνεται σε δύο επίπεδα, στο Ισό-
γειο υπάρχει σαλόνι, κουζίνα, 2υ/δ και ένα 

μπάνιο, στον 1ο όροφο υπάρχει σαλόνι, 2υ/δ 
και ένα μπάνιο μεγάλο, βρίσκεται σε γαλήνιο 
περιβάλλον, για κάποιον που επιθυμεί πραγ-
ματική ησυχία, χρήζει μερικής ανακαίνισης, με 
πολύ μεγάλη αυλή, σε τιμή προσφοράς όλο 
μαζί μόνο: 95.000€. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.24116 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 
πωλείται πολυτελέστατη μονοκατοικία η οποία 
εκτείνεται σε 4 επίπεδα , συνολικά 407 τ.μ. στε-
γασμένος χώρος σε οικόπεδο 350 τ.μ. με έτος 
κατασκευής το 2000 τ.μ.,  διαθέτει ουσιαστικά 
δύο διαμερίσματα   , σε ειδυλλιακό τοπίο και με 
θέα όλον τον κάμπο και την πόλη της Βέροιας 
, τιμή  470.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη 

συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. 
Αποτελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κα-
τασκευασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ. 13186  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ , πωλούνται 

Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά 
και 212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι 
νοικιασμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ 
με ωραία διαρρύθμιση και προσφέρονται  σε 
τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106842 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 40τ.μ. Ισόγειο 
και 15 τ.μ.πατάρι, αποτελείται από έναν ενιαίο 
χώρο με WC, σε καλή κατάσταση, προσόψε-
ως, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, σε τιμή 

προσφοράς 44.000€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ  
ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ , πωλείται μεγάλης 
προβολής ισόγειο κατάστημα 300 τ.μ., με 1500 
τ.μ. οικόπεδο για υπαίθριο πάρκινγκ , πάνω 
στο δρόμο προς Μακροχώρι . Προσφέρεται σε 
τιμή εξαιρετικά συμφέρουσα , μόνο 200000€. 
Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφέρον αγο-
ραστή. Αποκλειστική ανάθεση στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
κωδ 14217 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Πωλείται Χωράφι 

220 τ.μ., σε προνομιακή τοποθεσία , ευκαιρία 
για μεγάλη υπεραξία, σχεδόν χαρίζεται, σε τιμή 
πράγματι χαμηλή μόνο από 10.000€ τώρα μό-
νο 5.000€.Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105085 ΠΑΛΙΑ ΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ , 
πωλείται αγροτεμάχιο 11 στρ., ελεύθερο με 
μικρή αποθήκη μέσα και με άδεια νόμιμη , τιμή 
κομπλέ μόνο 26.000 €.

Κωδ.22847  Αγροτεμάχιο στην Παλιά Λυ-
κογιάννη 15,250 τ.μ. το μισό με ροδάκινα  12 
ετών και το μισό άδειο , με δική του Πομώνα 
και μπεκάκια πωλείται στην τιμή των 27.000€ 
ευκαιρία πρώτη.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 105258 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Οικό-

πεδο συνολικής επιφάνειας 120τ.μ. γωνιακό, 
σε μοναδικό σημείο, με Σ.Δ. 2.2 , ιδανικό για 
ανέγερση οικοδομής ή και μονοκατοικίας με 
πάρκινγκ, στην καρδιά της πόλης, μαζί με κτί-
σμα το οποίο αποτελείται από Υπόγειο χώ-
ρο 100τ.μ., Ισόγειο  Κατάστημα 100τ.μ. και 
1ο όροφο 100τ.μ. σε τιμή προσφοράς μόνο 
160.000€ όλο μαζί. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ.

Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 
τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διά-
θεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο 
για ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 
τ.μ. Τιμή: 150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106843 ΓΗΠΕΔΟ Πωλείται σπάνιο 
Οικόπεδο 233τ.μ. γωνιακό, τρίφατσο, πολύ 
προνομιούχο, άρτιο και οικοδομήσιμο, κατάλ-
ληλο για ανέγερση μονοκατοικίας ή μεζονέτας, 
σε πολύ καλή γειτονιά, τιμή προσφοράς μόνο 

35.000€.
Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-

λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές 
, σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , 
μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέ-
γερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  
είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 107313 Ν. ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, Πωλείται 
Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1004τ.μ. στο 
οποίο υπάρχει παλιά κατοικία 20 τ.μ. Το κτί-
σμα είναι για κατεδάφιση, ευρίσκεται μέσα στο 
χωριό, περιφραγμένο, σε γαλήνιο περιβάλλον,  
σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο: 13.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105687 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα σε σπάνιο σημείο κοντά στα 
γήπεδα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1063 
τ.μ. εντός ζώνης οικισμού άρτιο και οικοδο-
μήσιμο, σε πολύ καλή τοποθεσία, ιδανικό για 
ανέγερση κατοικίας. Τιμή: 20.000 €.

Κωδ 105574. ΤΡΙΛΟΦΟΣ πωλείται οικό-
πεδο 1500 τ.μ. μέσα στο χωριό στην περιοχή 
Αυλαγάς, άρτιο και οικοδομήσιμο, με μεγάλη 
φάτσα, σε τιμή ευκαιρίας μόνο 20.000€. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106548 - ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 1508 τ.μ. μέσα 
στο χωριό, άρτιο και οικοδομήσιμο, σε πολύ 
καλή τοποθεσία, Τιμή: 25.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115197 - ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ Οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 4000 τ.μ. οικοδομήσιμο. 
Τιμή εξαιρετικά χαμηλή , μόνο 25.000 € ευκαι-
ρία σίγουρη.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ , Διατίθε-

ται προς πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμά-
χιο 30.400 τ.μ., ενιαίο κομμάτι, σε εξαιρετικό 
σημείο, μεγάλης προβολής, πρώτο από την 
Εγνατία οδό, σε απόσταση περίπου 1,5χλμ 
από τον κόμβο, περιφραγμένο με μπετό, κα-
τάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, ζητούμενο 
τίμημα 165.000€ όλο μαζί. Αποκλειστική διά-
θεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με 
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός σπι-
τιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπόδια, πε-
ριφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλήρως τακτο-
ποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 6942 775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

Στην Γρίτσα Λι-
τοχώρου Πιερίας 
σε απόσταση 50 
μέτρων από την θά-
λασσα, σε καταπρά-
σινο περιβάλλον, ε-
νοικιάζονται για την 
θερινή περίοδο  δύο 
διαμερίσματα πλή-
ρως επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα  45 
τ.μ. και  63  τ.μ. (τηλ. 
6977241877 ) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗSPORTCAFÉ στο 
Μακροχώρι πάνω στον κεντρικό δρόμο(Αριστο-
τέλους) λόγω πρόσληψης και αλλαγής επαγγέλ-
ματος. Το κατάστημα είναι πλήρως εξοπλισμένο 
και σε λειτουργία με σταθερή πελατεία. Τιμή συ-
ζητήσιμη. Επικοινωνία τηλ. 6975524842



ΠΑΤΡΙΔΑ, περιοχή Μαυ-
ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 
στρέμματα, χέρσο, αρδευτικό, 
πάνω στην άσφαλτο. Πληρ. 
τηλ.: 6945 152085, κος Νίκος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας 

με καφέ-εστιατόριο, στο Σέ-
λι (Κάτω Βέρμιο), στην πλα-
τεία του χωριού. Δεκτές, μό-
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
6945931427.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνεργείο 
αυτοικινήτων, πλήρως εξο-
πλισμένο και σε λειτουργία, 
με σταθερή πελατεία, Στα-
δίου 130. Πληρ. τηλ.: 6944 
860080.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στην Ιερισ-
σό Χαλκιδικής αναζητεί καμα-
ριέρες / καθαρίστριες για την 
καλοκαιρινή σεζόν 2022 για 
οχτάωρη απασχόληση. Ικανο-
ποιητικό πακέτο αποδοχών. 
Δωρεάν διαμονή. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας 6977079426, 
2377041191 υπεύθυνος Χρή-
στος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  έμπειρος 
τεχνίτης επίπλων καθώς και 
λοιυστραδόρος επίπλων 
με εμπειία. Πληρ. τηλ.: 6987 
501595.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κρέα-
τος από την εταιρία ΘΑΝΟΣ 
ΕΠΕ - Στενήμαχος Ναούσης. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 

6973-736711

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψήστη 
σε εστιατόριο για πλήρη απα-
σχόληση. Πληρ. τηλ.: 6979 
808608.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-
μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 
Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 
φροντίδα και περιποίηση ηλι-
κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 
τηλ.: 6993 678697.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο σα-
λόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ου δωματίου  
70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου  112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμάτια,σαλόνοκουζίνα με 
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές, μεγάλα μπαλκό-
νια με θέα,κλειστό parking  190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ,2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιο 55.000ευρώ
-ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 3ου ορόφου 163τμ 3δωμ,σαλονοκουζίνα,-
1μπάνιο,1WC,  Parking 220.000ευρώ.

   ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ  2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη 
κουζίνα,μπάνιο 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο  38.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονοκουζίνα 
με τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και ισόγειο δι-
αμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο. 360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και 
σάουνα στο υπόγειο,ενδοδαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ 
και αυλή με μπάρμπεκιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα:
Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.  
Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητή-
σιμη.
Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διάφο-
ρες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 
70.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 
135.000ευρώ.
Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με 
διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ.

Πωλούνταιχωραφοοικοπεδα
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 

56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2δωμ.σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,ατομική θερμ. πετρε-
λαίου250ευρώ
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένο.2δωμ,σαλονοκουζίνα,μπάνιο,κλιματιστι-
κό,ατομική θέρμανση,με θέα και ασανσέρ 350ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι, τζάκι,κουζίνα με ηλ.
συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι με 
θέα 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρικές 
συσκευές, θερμοπομπούς,air-condition,ατομική θέρμανση 
350ευρώ.Στην τιμή περιλαμβανεται το wifi και ο λογαριασμός
ύδρευσης.Χωρίς κοινόχρηστα.
ΚΕΝΤΡΟ 6 γκαρσονιέρες πρόσφατα ανακαινισμένες 
300-350ευρώ. 

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.450ευρώ.
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ 75τμ.πλήρως ανακαινισμένο,1ου ορόφου γω-
νιακό 400ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
•Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφο)  3000€ .
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με είσοδο 
από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω σε 
κεντρικό δρόμο 1600ευρώ. 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT CAFE 
και με αντλία θερμότητας 1000ευρώ.
-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.
-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο  350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 650τμ 
με πατάρι 1900ευρώ. 

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσίμων 
στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ), στον εισοδο της πολης.
Ατομα απο 18-40 ετων 
Πληρης Απασχοληση
Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο
τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com

Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ» στη Βέροια ανα-
κοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προσωπικού 
Εργάτες/ΕργάτριεςκαιΧειριστέςΚλαρκ/ΒοηθοίΧειριστέςΚλαρκ  
για τη θερινή περίοδο 2022.

Γιανακάνετεαίτησημπορείτεναστείλετεταδικαιολογητικά
στοemail:hr@aqf.grήναταπροσκομίσετεστοεργοστάσιοστη
Βέροια(δίπλαστοΣιδηροδρομικόΣταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και ερ-

γασίας (Γιααλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου) - από επίσημο 

έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ  
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρι-

κό Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)

ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
ΧειριστέςΚλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου 
ΒοηθούςΧειριστέςΚλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την κα-

λοκαιρινή σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ 
επικοινωνήστε στο Τηλ. 2331022774καΑγάπηΜπαλάτσα

ZHTEITAI φαρμακοποι-
ός ή βοηθός φαρμακείου 
για πλήρη απασχόλησης. 
Αποστολή βιογραφικών: 
aggeliespharm@gmail.com

CITRUSBILL
MON.IKE
Η εταιρία επεξερ-

γασίας και συσκευα-
σίας φρούτων και λαχανικών CITRUSBILL MON.IKE με έδρα την Ημαθία 
(7,5 χλμ. Βέροιας- Νάουσας)  σας ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για 
πρόσληψη :

-Εργάτες – Εργάτριες για το συσκευαστήριο
-Επιστάτη – Υπεύθυνο Παραγωγής 
-Μηχανικό – Μηχανοτεχνίτη
-Χειριστή Μηχανημάτων Συσκευασίας
Οι αιτήσεις θα γίνονται στα γραφεία μας  από Δευτέρα εώς Σάββατο ,
 από τις 10:00-17:00.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΓΙΑΤΗΝΠΡΟΣΛΗΨΗ
•ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
•ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΑΔΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ)
•ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΦΜ – ΑΜΚΑ – ΑΡΙΘΜΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΙΚΑ
•ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΑΣ
•ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
•ΑΡΙΘΜΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ) ALPHA 

BANK / ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΓΙΑΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣΟΓΑΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ:
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΓΑ
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ
•ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
•ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΓΑΜΟY
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπειρία σε 

αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας:2318501685,6974020056
Για αποστολή βιογραφικών να αναγράφεται η θέση εργασίας στο:
 e-mail: info@citrusbill.gr

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ & SERVICE

Τίτλος Θέσης: Μηχανικός/Ηλεκτρονικός
Περιοχή: Πέλλα/Ημαθία
Εταιρία: FOODIN
Δραστηριότητα: Εμπόριο-Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Επεξεργα-

σίας Τροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Διπλωματούχος μηχανικός/ηλεκτρονικός (Απόφοιτος τεχνικής σχολής 

,ΤΕΙ ,Τεχνικού Λυκείου κλπ)
•Άριστη Γνώση αγγλικής γλώσσας
•Καλή Χρήση Η/Υ, Μ/S Office
•Επιδεξιότητα ως προς το χειρισμό του εξοπλισμού
•Διοικητικές ικανότητες
•Μεταδοτικότητα
•Δυνατότητα 3μηνης εκπαίδευσης στο εξωτερικό και δυνατότητα τακτικών ταξιδιών
Συμπληρωματικά:
•Προϋπηρεσία στο αντικείμενο θα προτιμηθεί
•Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις
•Δίπλωμα Οδήγησης – Μεταφορικό Μέσον
ΠεριγραφήΘέσης:
Η Foodin Γιάκος ΑΕΒΕ ζητά, διπλωματούχο μηχανικό/ ηλεκτρονικό από-

φοιτο τεχνικής σχολής ,ΤΕΙ ,Τεχνικoύ Λυκείου κλπ, με άριστες γνώσεις αγγλι-
κών και ηλεκτρονικού υπολογιστή για τεχνική υποστήριξη πελατών.

Η υποστήριξη αφορά πρακτική επίβλεψη ,συντήρηση και επισκευή ολοκλη-
ρωμένoυ συστήματος/ γραμμής συσκευασίας τροφίμων καθώς και διαδικασίες 
εκπαίδευσης του προσωπικού του πελάτη ως προς το χειρισμό του εξοπλισμού.

Προσφέρεται:
•Δυνατότητα εξειδίκευσης σε ένα από τους πιο δραστήριους τομείς της βιομηχανίας
•Συνεχής εκπαίδευση σε Ελλάδα και εξωτερικό
•Σταθερότητα και ευκαιρία οικονομικής εξέλιξης
•Άριστο περιβάλλον και συνθήκες εργασίας
Βιογραφικά στο e-mail: manolisgiakos@foodin.gr & service@foodin.gr
*Συνοδευτική επιστολή όπου θα αναφέρονται τα κίνητρά σας για την 

ενασχόληση με το εν λόγω πόστο θα εκτιμηθεί δεόντως.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

Σου αρέσουν οι 
πωλήσεις αλλά και 
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι 
τα στοιχεία που σε 
χαρακτηρίζουν; 

Αν θέλεις να γί-
νεις το νέο πρόσω-
πο της Vodafone 
για τους πελάτες 
μας, η ομάδα των 
BusinessAdvisors 
σε περιμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

• Καθημερινή επι-
κοινωνία με νέους & 
υφιστάμενους πελάτες

• Διερεύνηση των 
αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων

• Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
• Δυναμισμό & επικοινωνία 
• Ομαδικό πνεύμα 
• Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων… ακόμα καλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
• Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
• Δυνατότητες εξέλιξης 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργασία σε Μίνι Μάρκετ. Πληρο-
φορίες τηλ.: 6972 289915 κ. Κώστας ή βιογραφικό αυτο-
προσώπως στο κατάστημα Μητροπόλεως 23, Βέροια.

ΗεταιρείαVERITAFRUIT με έδρα την Βέροια, υποκατάστημα 
Ζερβοχώρι και αντικείμενο την συσκευασία, διαλογή και εμπορία α-
γροτικών προϊόντων ζητάει εποχικό προσωπικο:

1. Διαλογήτριες -συσκευάστριες
2. Χειριστές κλαρκ
3. Υπεύθυνο συσκευαστηρίου
4. Γεωπόνο
5. Λογιστή

Αποστολήβιογραφικών:info@veritafruit.gr,
Τηλέφωναεπικοινωνία:6972396712

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί χώροι από 
350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να γίνει ένας χώρος, στον 
περιφερειακό δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέ-
λη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περι-
φραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.



Πρόταση με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού 
για την αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων Δή-
μου Βέροιας» ύψους 259.016,78€ κατέθεσε ο 
Δήμος Βέροιας, στο πλαίσιο του Άξονα Προ-
τεραιότητας 2 (Α.Π.2), του Πράσινου Ταμεί-
ου, «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ 
ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 
του χρηματοδοτικού προγράμματος «ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΤΟΣ 2021.

Η πρόταση περιλαμβάνει την προμήθεια 
εξοπλισμού υπαίθρων οργάνων γυμναστικής 
ενηλίκων & ενηλίκων ΑμεΑ, υπαίθριων οργά-
νων γυμναστικής ανηλίκων και ανηλίκων ΑμεΑ, αστικό εξοπλισμό και φυτεύσεις δέντρων.

Αφορά στους εξής τέσσερις (4) κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Βέροιας:
1. Στην Πλατεία της περιοχής Εργοχωρίου (Πολυκλαδικά - Εργοχώρι)
2. Στην Πλατεία Παλαιού Ηρώου (Δ. Κ. Μακροχωρίου)».
3. Στην Πλατεία Αγίου Γεωργίου (Τ. Κ. Αγίου Γεωργίου)
4. Στην Πλατεία Διαβατού (Τ. Κ. Διαβατού)
Στόχος είναι η αναβάθμιση των κοινόχρηστων χώρων προκειμένου να είναι ελκυστικοί και φι-

λικοί προς τους κατοίκους, λειτουργώντας παράλληλα ως σημεία αναψυχής και συνάντησης παι-
διών. Η μελέτη συντάχθηκε με βάση τις γενικές διατάξεις που άπτονται του αειφορικού και βιοκλι-
ματικού σχεδιασμού, στο πλαίσιο της βιώσιμης αστικής ανάπτυξης. Ο προτεινόμενος εξοπλισμός 
έχει μελετηθεί ώστε να παρέχει πληθώρα δραστηριοτήτων στους επισκέπτες, καλύπτοντας ένα 
ευρύ φάσμα ηλικιακών και κοινωνικών ομάδων.

Διήμερη ενημερωτική εκδήλωση για την προ-
στασία από τα κουνούπια διοργανώνει στην πα-
ραλία της Θεσσαλονίκης το Σάββατο 4 και την 
Κυριακή 5 Ιουνίου 2022 η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας και η Αντιπεριφέρεια Υγείας και Κοι-
νωνικής Αλληλεγγύης.

Στόχος της εκδήλωσης είναι να ενημερω-
θούν οι πολίτες για τα μέτρα προστασίας από 
τα κουνούπια, την όχληση και τον κίνδυνο που 
προκαλούν τα τσιμπήματα, καθώς και για το 
πρόγραμμα καταπολέμησης κουνουπιών που 
υλοποιεί η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
στην ευρύτερη περιοχή.

Στο περίπτερο που θα τοποθετηθεί στο ύψος 
του Λευκού Πύργου θα βρίσκεται εξειδικευμένο 
προσωπικό της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδο-
νίας και θα ενημερώνει τους πολίτες για θέματα 
που αφορούν στα κουνούπια, τη βιολογία τους, 
τα στάδια εξέλιξης τους, την ανάπτυξη και τον 
πολλαπλασιασμό τους και κυρίως την προστα-
σία από αυτά. Επίσης επιστημονικό προσωπικό 
της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας και Κοινωνι-
κής Μέριμνας θα βρίσκεται στη 
διάθεση των πολιτών για να απα-
ντήσει σε κάθε σχετική ερώτηση, 

ενώ θα μοιραστεί έντυπο ενημερωτικό υλικό.
Οι επισκέπτες της εκδήλωσης θα έχουν επί-

σης την ευκαιρία να ενημερωθούν για το μεγάλο 
και ολοκληρωμένο πρόγραμμα καταπολέμησης 
κουνουπιών που πραγματοποιεί η Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας, για το αντικείμενο και 
τις δράσεις του, τα μέσα που χρησιμοποιού-
νται για την καταπολέμηση των κουνουπιών και 
άλλες σχετικές πληροφορίες μέσω προβολών 
και βίντεο, αλλά και μέσω ειδικού τεχνολογικού 
εξοπλισμού που χρησιμοποιείται για την καταπο-
λέμησή τους.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 
4 Ιουνίου από τις 13.00 μέχρι τις 22.00 και την 
Κυριακή 5 Ιουνίου από τις 10.00 μέχρι τις 22.00  
στην παραλία της Θεσσαλονίκης στο ύψος του 
Λευκού Πύργου.

Τα εγκαίνια της εκδήλωσης θα πραγματοποι-
ηθούν το Σάββατο 4 Ιουνίου στις 7.00 το από-
γευμα.
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P Από χθες πέσαν οι μά-
σκες. Ό,τι κολλήσαμε κολλή-
σαμε…

P Κρίμα! Ήταν η μονα-
δική περίοδος που με καλο-
έβλεπε ο γυναικείος πληθυ-
σμός.

P Η αγάπη; Αυτή είχε 
ξεγελαστεί νωρίς, λόγω εφη-
βείας και νύχτας.

P Και επάνω που 
ο γάιδαρος έμαθε να μην 
τρώει, ψόφησε.

P Άδωνις από άλλον 
πλανήτη. Έχουμε, είπε, από την πιο φθηνή βεν-
ζίνη στην Ε.Ε., αν βγάλεις τους φόρους. Ε βγάλτε 
τους ντε!

P Τέτοια έλεγε κι ο Καμμένος επί συγκυ-
βέρνησης και τώρα το έριξε στη δίαιτα.

P Το πρόβλημα της κυβέρνησης δεν είναι το 
πώς να μειώσει τον ειδικό φόρο στα καύσιμα. Εύ-
κολο είναι. Το αποφασίζεις και το εφαρμόζεις. Το 
πρόβλημα είναι το πώς τον επαναφέρεις μετά την 
ομαλοποίηση της διεθνούς κατάστασης.

P Κάτι σαν την κόκα κόλα δηλαδή, που 
στην κρίση δεν μειώνει την τιμή, αλλά προ-

σφέρει δεύτερο κουτάκι 
δώρο όσο χρειαστεί.

P Μπίζνες, όχι μπεντζί-
νες!

P Κατά τα λοιπά γα-
στρονομικά. Προχθές κό-
ντεψα να πνιγώ με καρότο. 
Η μπριζόλα δε θα μου το 
έκανε ποτέ αυτό.

P Ο δε Ερντογάν έπαθε 
Ταϊρίδη από το μάστερ σεφ. 
Όλοι και όλοι του φταίνε.

P Φαντασία μου πλα-
νεύτρα / είσαι η πιο μεγάλη 
κλέφτρα, κατά το δημώδες 
άσμα του Πασχάλη Τερζή.

P Αρκεί ο Τούρκος πρό-
εδρος να μην αποδειχθεί πραγματικός Μπόμπαι-
νας.

P Ημίγυμνος, με καραμπίνα και ακατά-
ληπτα λόγια βγήκε ο άλλος διαμαρτυρόμενος 
στο Σύνταγμα. Το απόλυτο ελληνικό όνειρο 
δηλαδή.

P Και:
Ο Γιώργος έπαιζε πρέφα στο καφενείο. Ξαφνι-

κά έρχεται ένα παιδί και του φωνάζει:
–Κυρ-Γιώργο, έλα γρήγορα στο σπίτι σου. Γεν-

νάει η γυναίκα σου
Σηκώνεται αυτός να φύγει, οπότε οι άλλοι του 

λένε:
–Κάτσε ρε Γιώργη να τελειώσουμε την πρέφα 

και μετά φεύγεις.
Κι εκείνος απαντάει:
–Όχι, θα φύγω. Δεν ήμουνα εκεί όταν γκα-

στρώθηκε, να μην είμαι και όταν γεννήσει;
Κ.Π.

Δήμος Βέροιας: Προμήθεια 
υπαίθριων οργάνων γυμναστικής 

σε 4 κοινόχρηστους χώρους

Από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
Διήμερη ενημερωτική εκδήλωση για την 

προστασία από τα κουνούπια
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